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Qmiju I Skpwdwuuwht punpuljuwt  hwbdbwdnymjh  Jupqujhdwlp, wbquiwuughtt  plunpuljub
hwudvwdnnnjh hudwpdw Jupgp
1. Uunpl plupljuws qunngnipymbitphg npb k ghouwn.

= Sknqwdwuwjht ptwnpujut hwtdtwdnnnp Ypwunwih ptnpulut Jupswujuquh donwljut
nwpwspujhtt dwpdht £, npp unbndynud £ YC2-h bt Jhpunuu pinpuinupuspught pinpuljuts
hwudtwdnnnyh Ynnuhg towbwldusd/pinpus wdwug Ynnuhg:

= Sknpuwdwuwght putnnpuljut hwbtdtwdnnnyp Ypuwunnwth pnpujut Jupswjuquh
dudwtwljuynp nupwspwjhtt dwpdht k, npp unbndynid E Cunpuljub optiitugppny
uwhdwtdus unmipkljnutphg, YC2-h b Jkpunuu ptnpunupuspught ptinpulju
hwtdtwdnnnih Ynnuhg tpwtwldus/punpus whdwughg: (26.1)

* Stnudwuuwghtt punpwiuwt  hwtdbwdnnnp dpwunwth pbunpulut Jupswlwuqdh
dudwbwluwynp nnwpwsdpuyhtt fwpdhtt E, npp unbnsynud E dhuwyt UC2-h Ynnuhg towbwlus
wtdwtghg:

*  Stnudwuuwjht ptnpulut hwtdtwdnnnyp dpwunnwith punpuut Jupswuquh donwlju
wnwpwspwjhtt dmpdht E npp unbndynud £ dhwytt JEpunuu phnnpunwpwspught ptnpuljub
hwtdtwdnnnyh Ynnuhg tpwtwljduws mbdwbghg:

2. Pwbh” winuhg t punjugusd nknudwuwhb pinpulub hwbdbudnnngp:
= 1y wykph, pwltt 17 wunwdhg: (24.1)
= 1y wykph, pwtt 13 wunwdhg:
= 1y wykph, pwl 14 winudhg:
= 1y wykph, pwtt 12 wmunwudhg:

3. SknuUwuwght ptnpulut hwtdtwdnnnih.

* 8§ wlunuuph punpnid b pbnpunwpwspuhtt ptnpuljut hwbdtwdnnnyp, hull 9 wunudh
wwbwlnud ki winud tpwbwlbnt hpwynip mbbgnn punupwlub Ynruwlgmpniuubpp:
(24.1)

* 9 wlunuuph punpnid b ptnpuunwpwspughtt ptnpujut hwbdtwdnnndp, hull 8 wunwuh
owbwnid bu winwdubkp tpwtwlint hpwynitp niikgnn punupwljui Ynruwlgnipniuttpn:

* 17 winwuh punpnud E pinpuwnwupuspughtt ptnpulut hwbdtwdnnnyp:

* 17 winuidh wwhwlnud Ei wigud wwbwlbnt hpwynmip niubgnn  punupuljut
Ynruwlgnipiniibpn:

4. N°p puuannmpnibb E &hown:

* Shnudwuuwght punpuluwi hwbdtwdnnngh phjudup wbdwbg ponpnd B hudwywnwujowt
punpunwpwspuyhtt piinpuljut hwtdtwdnnnyp: (24.2)

* Stnudwuuwjhtt pnpulut hwbidtwdnnndh pEjudup wbdwbg wnbnudwuwht phnpuljut
hwtdtwdnnniyh wpwehti hull thunpt punpnid E nknudwuwghtt ptinpuljut hwudtwdnnnyp:

* Stnudwuuwghtt ponpuwut  hwtdtwdngngh phjudup wbdwig wbwlnd L dpuwunnwih
Yhunpntwlwt ptnpuljuwt hwtdtwdnyngh twpiwquihn:

*  Shknudwuuwjht punpulwt hwbdtwdnnnyh nEjujup whdwbg ywbwlnid £ huwdwyunwupuwut
punpunupwspuhtt ptnnpuljut hwdtwdnnnygh twppowquihp:

5. 0p puunnnmpnibb E ghown:
Stnudwuuyht ptnpujut hwtdtwdnnniyh winwdh hwjuwunwghp sh wuwhwueynid.
*  Ujk wbdhg, npt niuh ptnpulut Jupswujuquh yupwnntyuyh hwjuwuwnwghp:
= Ujit wbdhg, nptt mbh wmbqpudwuwht phnpwlut hwbdtwdnnndh phjujup  wbdh
huwjwuwnwughp:



Ppujuunt §niuwlgnipjutt Ynnuhg owtwljyus nknudwuwhtt ptnnpuljut hwtdtwdnnnyh
wlnuuhg:
Fninp wuwnwupuwbttpp £hown Lu: (24.51)

6. Npnuunnnmpnibb k ghown:
Upgnyphtt dwubwlgnny wbdhg wmbnudwuwhtt ptunpwlwt hwtdbwdnnngdh nhjujup wbdh
hunlulumulqbp sh wuwhwbeynid wyb nypnid, tpt.

Miuh punpuut Jupsujuquh yuownntyuyh hwjuwuwnwghn:(251.6, 196°)
Miuh mEnudwuwght ptnpujut hwtdtwdnnniyh winwdh hwjuwunwghp:
Niuh hwiupwjhtt uownnyuh hwjwuwnwghp:

NMuwunwupiwtittnhg ns Ukhp dhown sk:

7. ﬂnp nuunnnipjnil £ &hown.

Upgbpynid £ dhtish pytwpynipyjut opp, ytpehtt 25 opdu pupwugpnid nbknudwuwghtt piinpulju
hwtdtwdnnnyh wiunuuh Ginjubsp:

Upgbpynud £ dhtish pytwpynipyjut opp, yhpehtt 35 opduw pipwugpnid inbnudwuwyhtt pinpuljut
hwtudttwdnnnyh winwdh Enubsp:

Upgbpynud £ dhtish pytwpynipyut opp, ytpehtt 30 opduw pipwugpnid inbnudwuuwyhtt piinpuljut
hwtudttwdnnnyh winwdh Enubsp:

Upgbpynid £ dhtish pytkwpynipjut opp, ytpeht 20 opdu pupugpnid nbknudwuuwghtt piinpulju
hwtdtwdnnnyh wiunuuh tnjuisp: (29.9)

8. &pp b uljumd qnpésk] inpuuintnd nkquiwuught plinpuljui hwbdbwdngnyp.

Cuwnpnipjniutphg 30 op wnwy: (25.14)
Cuwnpnipiniuubphg 35 op wnwy:
Cuwnpnipiniuutphg 40 op wnwy:
Cuwnpnipiniuutphg 34 op wnwy:

9. &'pp ki puyupmd wknudwuwght pinpulub hwbdiudngnyh winudibph hugnpm ey bbbkpp.

Zuudtwdnnnyh untnsénivdhg htwnn ny nip, pw 25-pn opp:

Zudwyunwujuut phnpunwpuwspujhtt piinpujutt hwdtwdnnniyh Ynnuhg pybwplnipjui
wnpyniupubph wdthnihhy wipdwbwgpnipiniup juqubnit wyhu: (25.14)

Zutdtwdnnnyh untnsdénidhg htnn ny nip, pwt 30-pn, opp:

Zudwyuunuupjput - mbknudwuwiht pnpuuwit hwtdtwdnnngh  Ynnudhg pybwplnipyu

wnpmyniupubph wdthnihhy wipdwbwgpnipniup juqubnit wyhu:

Qqniju I Uwhtwiuhwlnudubp' juuyjws twfupinnpulwi pupnqupgunh/pupngsnipjuh htn
10. Upmynp phunpuljut hwbdbwdnnmjh winudh hpkh bpwbwlynng unipblnh tbpujugngh’sh

Ujn, piinpujuts hwtdtwdnnnygh wigudt hpkt tpwbwlnng unipjiljnh tbpuyugnighst k:

Ns, punnpulwut hwudtwdnnnyh winudt hpku bpwbwlnn unipjEnh tEpjujugnighsp sk: (8.21)
Un, ptnpuwlwt hwbdtwdnnnyh wingudt hpkt bpwbwlnn unipjbjnh tkplujugnighst £ b
Juwnwpnid L upw wadhpwljuh wnwownpuipbipp:

Ny, punpuut hwbdtwdnnniyh wunudp hpkt bpwbwlnn umpkinh tEpujugnighsp sk,
pugunnipjudp Ynruwlgnipju Ynnuhg ptnpjws wunudutph:

11. ﬂop nuwunnnnipniub k &hown.

Lwhiptinpuljut pupngsnipmit hpujwbtwgutnt b pupngsnipjuip dwubwlghint hpuyniup
sniih mknudwuwght ptnpulut hwdtwdnnnyh winudp: (45.4.w)



* ‘Lwjupunmpulwb pwpngsnipnit hpuljubwgubnt b pwpngsnipjuip dwubwlghint hpuynitp
niukt Yniuwlgmipniuibph Ynnuhg towbtwlyws nbknudwuwiht ptnpujut hwtdtwdnnnygh
wnudubpp:

*  Lwupunpulub puwpngsnipnit hpwlwbwgubne b pupngsnipjutp dwubwlglint hpwuygniup
niuh mknudwuwght ptnpulut hwtdtwdnnnyh twhiwquhp:

*  Lwjupunpulub pupngsnipni hpulwbwgubnt b pupngsnipjutp dwubwlglint hpwyniup
niuh mknudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnnyh pupunninupp:

Qqniju I, SEpudwuught  puupuljuwt  hwbdtwdnngmjh  twhuwquhh, twjupwquhh  wnbqujuh W
hwtdvwdnnmh pupumnuph jhugnpoipmiap
12. Stnudwuwyhti puinpuljutt hwtdtwdnnniyh hpwywpwluyhtt nknEjunynipjut npudwunpdut
hudwp yunwujiwbwnnt wbdb k.

= Skpuwdwuwght pinnpuljut hwtdtwdnnngh twhiwquhp:

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtduwdnnynyh twpiwguhh mbnuljugp:

*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtduwdnnngh pupunniqupp: (27.3.p)

*  Nuwunwupwbtbphg ny Ukhp &hown sk:

13. Sknudwuwyhi puinpuljutt hwtdtwdnnnyh witdudp uvnwugdws qpugpnipiniip punniunud b
pmz}unu[ k.
Stnudwuuyht punpujut hwtdtwdnnnih twhiwquhp: (27.1.q)
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtdtwdnnngh twpiwquhh nbnuljup:
*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh pupunnigupp:
*  Chnpuwnwpusdpuiht ptnpuljuwb hwudtwdnnniyh btwpimquhp:

14. StnuUwuwyhti ptnpuljut hwtdbwdnnnyh twhimquhh paugujuynipjut phypnid jud
htuluulqtuhh hwudtwpwpnipjudp tpu Wupnwlwinipniup juwnwpnd k.
Stnudwuwhti ptnpuljut hwtdtwdnnniyh twhuquhh nmEnulup: (8.24)
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh pupunnigupp:
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnngh wunpud:
*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtdtwdnynyh wdkbwwnwplg wiunudp:

15. Sknudwuwhti puinpulju hwtduwdnnnyh pupwnninuph jhwgnpnipjutp sh uwnljuind.
*  Lphy Jupswulju gnpswnnyputnh hpujuwbwugnudp nknudwuwghtt ptnpujut hwtdtwdnnnygh
okipnud: (27.1.w)
*  Zwbdbtwdnnnyh Jupqunpmipjniuubph twhwgstph wunpwuwnnidp:
*  Zwbpwiht mbinjunynipyub npudwnpnidp:
*  Pdbkwplnipjub opdu gnpswdupnipjui dwwnjuth Jupnudp:

16. StnuUwuuyht ptinpuljutt hwtdtwdnnnynid ptwptpphljutph yuhdw b pun
ywbwlnipjut pupudwt hwdwp yunwuhwbwnnt b wtdwdp.
*  Chnpuwnwpwsdpujhtt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh twpwquwhh mbnujup b hwtdtwdnnynyh
pwpuNLWpp:
*  Cunpunwpuspujhtt punpuljut hwtdtwdnnnyh twhwuquhp b hwtduwdnnnyh pupunnigupp:
* Shnuwdwuuwjhtt punpuwiuwt  hwtduwdnnngh twhwqubhp b wnbnbuwlwt  Swnwynipjut
nbYufupp:
*  Shknudwuwjht putnpuljuwt hwtdtwdnynyh twpiwquhp b hwtdtwdnnnyh pupunninupp: (63.6)



Qnifu IV. Sknudwuughn pinpujut hwbdtwdnnymjmd gnpswjupmpyut Jupgp
17. Pugunnipjudp Cunpuljut opkiugppny twjuwnbudws nuptph, dhish n’p dundin k
nbknuuiwuwhtt ptnpulut hwtdtwdnnnp vnwinud, wpwdwunpnd b gqpubgnid  phwnpulub
thwunwpnphpp:

*  Uphmmnwbpwjht opdu dhtigh dwdp 18:30-:

*  Uphmmmnwbpwiht opdu dhtigh dwdp 18:15-:

*  Ughmwwnwbpwjht opdw dhtish dudp 18:45-n:

*  Uphmunwupuwyhti opdu dhtigh dudp 18:00-u: (8.10)

18. Fhuntdwwnnit nknudwuwjhtt punpuljuwt hwtdbwdnnnyhg npbk thwunwpnph unnwgnudp
hwunwwnnd k.

*  Zwbdbtwdnnnyh thunh wpdwbtwgpnipniip unnpuqptiny:

*  Qnpéwjupnipjul dwnjutth ypu uinnpugqpbny:

*  Gpubgudunjuinid unnpugpbny: (8.12)

*  Pnnp yuunwupubbpp dhown Bu:

19. 0] t wbquuwuwhl ponpulumb  hwbdbwdnyndnud wnwinwd, wpudugpmd b gpuibignid-
hwpqwunnid pnpujut hwunwpnpbpp, phinwdubpp, pannpubtpp (pugunnipjudp pybkwplnipjut
opjw):

»  Zwbdbwdnynlh pupnniqupp, jwd  hwidiwdnynyh pupnmnuph puguluynippul nhypnid’
nbknuudwuwghtt ptnpuut hwtdtwdnnniyh twpwquhh hwtdbwpupmpjudp nEknudwuwht
ptnpulutt  hwtdtwdnnnyh wigwdutphg npbk  dEyp: (SEkqpudwuwghtt punpulut
hwidtwdnnnyh juinbwlupg 11.1)

* Zwbdbtwdnnnyh twhwquhh wnbnuiuwp,  juwd hwbdbwdnnnyh twpiwquwhh wnbtnuluh
puguluympjut phypnid wknudwuwht phupuljut hwidbwdngnh Gwwgqubh
hwtdtwpwpnipjudp nEknudwuwht ponpuljwt hwtdtwdnnngh winudutphg nplk dEhp:

* Zwbdbwdnnnyh pwpuniqupp, jud tpp pupunnmiquph Ynnuhg wthtwp £ hpwuwiwgut) hp
1hwgnpmipnip, gnpswnnypt hpwjwtuginud E nknudwuwghtt ptnpuljut hwtdtiwdnnnygh
twpiwquhh nknuljup:

*  Zwbdbtwdnnnyh twpwgquhp, pwih np dhuytt twpwquht B yunwupwbwnnt nknuduwuwgh
punpulut hwtdtwdnnnynid ptnpulut hwunwpnpbtph, phunidubph, pnnnputph unugdwl,
npudwunpdub b ngputg gpubgdwi-hwydundwt hwdwnp:

Qniju V. Sknuuwuughtt pinpuijutt hwdtwdnnnyh ppuduiljuts wijnbpp

20. Uwnnpl pyupljyustbphg n"id hpugwunpjub dke E ibpunyws wknuidwuwhb phnpuljwi
hwtdtwdnnniyh Jupqunpnipjniutibph twhiwgstph quwnpuwuwnnidp:

*  Shknudwuwjht putnpuljuwb hwtduwdnnnygh oquwljwih:

*  Stnudwuuwjht ptnpujut hwtdtwdnnnyh pupwnniguph: (27.3.w)

*  Shknudwuwjht putnpuljuwt hwtduwdnynyh twpiwquhh:

*  Shknudwuuwjht putnpuljuwt hwtdtwdnnynyh twpiwquhh mbnuljugh:

21. Eyuplusltphg n'ph E yuinjuimd nkyudwuwht piupuljut hwbdbwdnnmlh hpugulub

wljinh:
*  Stnudwuwjht ptnpujut hwtdtwdnnnyh twpiwquhh jupqunpnipmiap:

*  Shknudwuuwjht punpuljut hwtduwdnnngh jupqunpnipmiip:

* Stnudwuuwghtt  punpuui hwbtdtwdngngyh  pytwpynipjutt  wpyniuputph  wdthnihhy
wpdwbwgnpnipniip:



*  Pnnp yuunwupiwbtbpp ghown s (30.1.q)

22. &'pp b npunk i wlanp E gnigunpih nknuiwuught pinpuljut hwbdbwdngnih b bpu twwqubh
nplk upqunpnipinii:

= Uju Ygnigunpyh punpunbnudwunid htug hwenpn opp: (26.3)

=  Ujt sh gnigunpynid pinnpunbnudwuntid:

*  ©Bppnpn opp uyb gnigunpynid E puiinpunnwpwspuyhtt pinpuljutt hwdtwdnnnih otupnid:

* Ujt hkug hwonpn opp hpuywpuwlynid £ mbnulwut QLU-ukph dhongny:

Qniju VI Siqudwuught pnnpuljuwtt hwidtwdnnymjh  jhwgqnpoipymbbtkpp piunpnnutph  gmguljukph
wnusnipjudp
23. ﬂ°q E jpnud ywuunwupwbwwnynipmniitt wyt phypnd, Gpp ptwnpugniguljupp b nppuwig htn
juwywsé ponnp ubkplujugubnt opkupny uvwhdwtyws Yuwpgp thwlgws skt nbnudwuwghb
punpulut hwudttwdnnnyh b pykwplnipjut okupnud:
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnnyh pupnniqupp:
*  Shknudwuuwjht punpuljuwb hwtdtwdnnngh twhiwquhn: (34.1)
*  Chnpuwnwpusdpuiht ptnpuljuwb hwudtwdnnniyh btwpimquhp:
= ULz-u:

24. Pyl u whwnp Eqwpyh plunpanp, bpk pYkwpbnuprut opp sh jwpnn gy pYbwplntprut pkbp:

»  Pdbwpympjut opywlb twjunpnnn opp Uhtsh dudp 18.00-u whwp E ghdh YCZ  opohly
pytwwnnithny pytwpltnt yuwhwbeny:

*  Pdbkwplnipjub opduithg wntjuqi 2 op wnwy whwnp k nhuh ptnpunwupuspuyhtt ptinpujut
hwdtudnnny opohly pybwwnnithny pybwplnt wwhwiony:

*  PJbkwplnipjub opduithg ny nip, put 11 op wnwy whwp L nhuh mknudwuwghtt ptnpuljut
hwdtudnnny opohly pYbwnnithny pybwpint wwhwiony: (33.2)

*  PYbwplnipjub opdut twpunpnnn opp vhtish dwdp 18.00-t whwp E nhuh nbnudwuwhtu
pinpulul hwbdtwdnnny opehly pYtwnnihny pykwplknt wuhwbeny:

25. N°p puunnnmpnihb E ghown:
Uju pinpnnubph phyp, npnup wennowljwt Jhdwljh wuwndwnny skt jupnn quw) pdbwpnipjut otup,
swpinp £ ghpwquigh pbupunbqudwunid pbnpnnutph  dhwubwlut gmgulnd  pungplqus
puwnpnnukph 3 wnlnup: Loywsd pwbwlp jpubtwnig htwnn puwnpnnubpht opehly pybkwwnnithh gniguljh
Uk pungplbnt tywunwjuhwpdwpnipjut dwuht npnonidp juyugunid k.

»  Zudwyuwnwujuwt punpunwpuspughtt pinpuljut hwtdtwdnnndp: (33.4)

*  Zudwyunuujuut mknpudwuwght phnpulwb hwtdtwdnnnyp:

*  Jpwunwbh Yktnpntwljut ptnpujut hwtdtwdnnnyp:

*  Zudwyuunuujuut nknudwuwghtt phnpuljut hwtdtwdnnniyh twpjuwquihp:

26. EJwplusltphg n'p phypmd b punpnnht pingplnud opohly ptwnnithh gmgulnud.
*  Cuwnpnnp gnignud Ewpnbplypnid:

=  Cownpnnp nknudwuwhtt ptunpujuwt hwtdbwdnnnygh wungud
*  Cuwnpnnp gnignud E juputph nwl: (33.1.p)
*  Cuwunpnnp putnpunbtnudwuwht ptnpulut hwbdtwdnnnyh winwd t:

27. Eyuplusltphg n'p phypmd b punpnnhb pingplnud opohly pYtwnnihh gmgulnud.
*  Bph punpnnp hupughp nknpuhwitws wid



Bpt punpnnp Swnwmd L dpuunuth yhnwljut vwhdwiht nknujuuws gppudwunid jud
punpuuntnudwuhg htont quuynn uwwhdwbwjht nunhfubinipyut vnnpupwdwidniipnid:
(33.1.n.m)

Gpt punnpnnp Ypuunuth putnpuljut Jupsnipjut ywwownnbyw k:

Bpt ptunnpnnp nknuljwt huptwjunwjupdwt dwupdih guownnyu t:

28. Npuk 7 k ipynid pinpnnh wkquhnfunidp opohly pUtwwnnithbph gniguwl b n’ud Ynnquhg whwnp E pu

hwunwuwnyh:

Cunpnnubph dhwubtwljui gnigulnud, npp hwunwnynd £ pnpunwpuspught pinpuljui
hwtdtwdnnnih twpimuquhp b tpw mEnulwh vinnpugpnipnibubpny:

Cunpnnubph dhwubwlwb jud bhwwnnl] gnigulnud, npp hwunwwnynd | wnbpudwuwghy
punpulub hwtdtwdnnniyh twpiwquhh i1 hwtduwdnnnyh pwipuininuph
unnpuqpnipiniibpny: (33.2.p)

Cunpnnutph  hwwnnil] gniguynud, npp hwunwwndnd £ wbqudwuwhtt  pnpulju
hwtdtwdnnnih twpimquhh b tpw mEnuluwh vnnpugpnipnibubpny:

Cownpnnubph dhwubwlub jud hwinnyy gniguynid, npp hwuwnwwnynd E pinpunwpwspughtu
punpulut hwudtwdnnnih twhiuquhh [E1 hwudttwdnnnyh pwpuininuph
unnpugpnipjnibubpny:

Qqniju VIL Cwnpnniikph hpuqkynud’ plunpnniikph pupunbph pudwbikn

29. Spjws uunnnnipeniitiiphg n'ph E &how,

Stnudwuwght pinnpujut hwdtwdnnnyp ptnpujut nbknudwuh nupuspnid gpuugdus b
punpugniguljubpnid pingpywsd pninp punpnnubphtt pybwplnipinithg ns nip, pwt 2 op wnwy
thnjuwignid E piinpnnh pupw: (35.1)

Stnudwuwhtt ptnpuwlwt hwtdvwdnnnyp ptnpuljut minudwuh nupwspnid gpugqus b
punpugniguljubpnid pungpyywsé pninp punpnnubphtt pybwplnipinithg ns nip, put 1 op wnwy
thnjuwignid k piinpnnh pupun:

Stnudwuwhtt ptnpuwlwt hwtdvwdnnnyp punpujut minudwuh nupwspnid gpugqus b
punpugnigujubpnid pungpyywsé pnnp ptnpnnubpht pykwplnipniihg ny nip, put 12 dud
wnwy thnjuwugnid E pnpnnh pupwn:

Stnudwuwhtt ptnpuwlwt hwtdvwdnnnyp punpujut minudwuh nupwspnid gpugqus b
punpugniguljubpnud pungpliyws pnnp puwnpnnubtphtt pybkwpynipeniithg ny nip, pwt 8 dwd
wnwy thnjuwugnid E pnpnnh pupwn:

30. Upmynp pykwplmpjuin duubwlghim hwdwp wupnwnh ok piinpnnh pupnh weljugntpyncbp:

NMupuwnhp k pwth np puwnpnph pupn sunwbtwp hhdp b hwinhuwtnd pytkwpynipjuip
dwutiwlgkint hpwyniiph vwhdwwhwljdwt hwdwp:

NMupunwnhp sk, pwuh np punpnnh pupunp sunwbtwp hhdp sh hwinhuwiunid pykwplnipyuip
dwubtwlgkint hpwynitipp vwhdwbwthwljlnt hwdwnp: (35.2)

NMuwpunwnhp £ dhwyt wpnbpypnud ptwljynn dpuunwh punupwughubph hwdwp:
Nuwwnwuwttbtphg ny UkYp ghow sk:

Qniju VI Stnuwdwuughtt ptnpuljut hwtdbwdnnmjh  jhwugnpmipibiubpp ptwplnupyui otuph
Juquulpuydub b ptupynipjut opduit twhuyuwnpuunyEnt gnpépipugnid

31. Spjws quunnnmpiniitiiphg n'ph kg &hown.



* Snipwpwisnip 300 punpnnh hwdwp whwnp E twpwnbtujws (huh wetiuqt 1 pyhwplnipyut
wkn: (58.4.w)

* Snipwpuwiyinip 500 punnpnnh hwdwp whwp b btwppwnbudws 1huh wntjuqt 1 pybwuplnipjut

Ulhl’l:

Ldtwpnipjut pktupnid nkuwtik h minnud whwp £ nbknunpdwsé (huh puthwighly pytwnnide:

Ldtwuplnipjut okupnud whbuwubh wbnnmd wbwp b thwlgyh YCZ2-h Ynnuhg uvwhdwius

puinpujut pbwpkppehlp jpugbim jupgp:

32. Epk pytwptpphynid pungpldws nplk punpuljut unipbljn wyjhu sh dwubwlgnid
punpmipmnitbtpht, wyw wyy dwuht hwjunwpupnipnian.
* Nhkwp Enupwdyh vhuyt hinntunwnbuwhtt mupwspnid:
= Ujb whwp k thulgdh mbuwttijh nknnud dhwyt pytwpaghlnid:
= Uju whwp E thulgdh mbuwtbih wbnnud pybkwplnipjut otupnid b qunuuh pytwplnipjui
hughlutpnid: (58.5)
* Uju whwp E thulgyph hwdwyuinwupmbt mnudwuwhtt ptnpuljut hwtdtwdnnngh Ynnuhg
uwhdwbjwd nbnnud:

33. Pusyhuh 't E pinpulub pytwpbpphlitpp b hunndy Spupbbpp wknudwuwghy phnpulub
hwtdtwdnnnyubtphtt hwtdubnt jupgp:
*  Onpuwgnid k ULZ-u pytwplnipjut dEjuwplhg ny nip, pwi 2 op wnwy:
*  Onpuwugnud £ UCZ2-u pyhwpynipjui dkjuwplhg ny nip, put 12 dud wnwy:
*  Onpuwmtgnd E ptnnpunnwpwspughtt pinpujut hwtduwdnnnyp pytwpynipjut dkjuunpyhg ny
nip, pull 2 op wnwy:
*  Onpjumtgnid E pnnpunnwpwspughtt punpuljut hwtduwdnnnydp pytwpynipjut dkjuwupyhg ny
nip, pul 12 dud wnwy: (63.9)

34. Sknudwuwyht ptnpulubt hwudtwdnnnyht ptnpulwb pykwptpphlutpp b hwwnnly
Spuplbpp thnuwbghjhu phunpunupuspught phnpuljut hwtdiwdngmlh §nnuhg pwith ophtiwljhg
wbwp E juquyh pupnmiadw-hwbdudwb wljnp:

* Bpynt ophtwlhg: (63.10)

* Epbip ophtwlhg:

* Onpu ophtiwljhg:

® Zhug ophtulhg:

Yniju IX. Stpudwuughti pnnpuljuih hwbdtiudnnmjh gnpdni b peniip pytwpynipyui opp

35. Bjklpupnight dhengubph Yhpundwdp plbwplnpmnih whghugibihu dwdp putthuh o E pagynod
punpuwnbnudwup.

*  Juwup 06:45-ht: (76%.2.w)

*  Jduwdp 07:45-ht:

=  Jduwdp 08:00-hu:

=  Judp 07:30-ht:

36. Lytwnplnipjui opp pinnpunbtnuuwup pugyty k opkupny nwhdwtjué dudht: Skpudwup
pughnig htinn wwpq] b np hwbdbwdnnmlh wingudtbph phip 9-hg wuiwu & 0wl b 'ty
dudljbwntubpnd ywhwnp £ nbknudwuwjht ptnpuljut hwbdtwdnnnyp nmbknkjunynipmit npudwunph
s thwuwnh dwuhte

*  Ubhwwuwn nkquduuwhb phnpuljut hwbdiwdnngnyh twpwgquihhb:



*  Ubhwwuwn Jkpunuu piunpunupuspughi piinpuljub hwidtiwdnnnyhb: (61.1)

* Quuwh hwpnbwpbpmuhg htnn 2 dudju phpugpnid  Jhpunuu  phnpunupuspughb
punpulwut hwudttwdnnnyht:

*  Ubhwwuwn YC2-hi:

37. Equplusltphg n'1 sh twubwlgnid nkulwuwgh phnpulot hwtdiwdnym]h twwgquihh
Unnuhg pYbkwplnipjutt opp hwbdbtwdnnnyh winuwdubph gnpbwpnypubpp pwpjubnt  hwdwp
wtglugytihp yhdwjuhwunipnitubpht:

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtduwdnynyh twpiwgquihn:

= Skpuwdwuwght ptnpuljut hwtdttwdnnngh twpiwquhbh nknuljugp:

*  Shknudwuuwght putnpuljut hwtduwdnnnyh pupunniqupp:

*  FPninp yquunwupiwbubpp gdhown Gu: (61.2.q)

38. N'p wunwupiwih kupoy:
Stnudwuwhti ptnpuljut hwbdtwdnnnih twhuquhp hwbudttwdnnnyh winudutphg Ynpnoh.
=  Zwunil] Spupp hwdtwdnnnyh Juhpny hwuwnwwnnn hwdtwdnnnyh wanudh: (61.2.1, 61.2.k)
*  Pdbwplnipjub ukyulnud punpnnutph hnupp jupguynpnn hwbtdtwdnnngh wigudht:
*  CTpohly pytwwnnithp nwtnng hwtduwdnnnyh winudutphi:
*  Cuwnpnnubph gqputgnid hpwlwiwgunn hwbdtwdnnnyh winwdubkphi:

39. 2dtwplnipjui opp pnnpnnubph gputgnid hpwljwuwging hwudtwdnnnyh wanwd npnobkny
Jhdwjuwhwtnipjutpn dwutwlgnid k.
* Stnudwuuwghtt  ptunpuiuit  hwtdtwdnnnynid  hwdwyuwunwuput  phnpunupuspughtt
punpuljut hwbdtwdnnniyh Ynnuhg punpjus winwdubkpp: (61.21)
* Stnudwuuwjhtt pnpuut hwbdtwdnynymd  Yniuwljgmpniiubph Ynnuhg  towbwldus
wtnudubpp:
*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtdtwdnnnyh twpiwquhh nbnuljup:
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh pupunnigupp:

40. Pusyb u k npnoynid opohly pdbwnniihp nwing hwbdtwdnnnyh whnudibph o (hikp:

* CTpohll pYtwunnithp wmwbnn hwbdtwdnnnyh wbnudubph ny 1hubip  npnoymid  k
Jhdwljwhwtnipjudp: (61.2.1)

* Tpohl pyhwwnuthp mwtng hwtdtwdnnnyh wiunwdubph ny (hubp npnoynud b pnpuljut
hwudttwdnnnyh winwdubtph vhot wmtduwljut pytwupynipjudp:

* Tpohll pybkwwunuthp mwinn hwbdtwdnnnyh wunwdubph nd 1hubkp npnoymd £ pun hpkig
gulnipjui:

* CTpohll pYbkwunuhp wmwbnng hwbdtwdnyngh winudubp B npnoymid  hwbidtwdnnnygh
wdktwwnuplg wunudubkpp:

41. Zmudtuwdnnnyh wunuuh Jhdwujuhwunipjudp npnoqué gnpswnnyph dudwwljuynp
Lbn}uul‘ugnu[]} hwtdtwdnnniyh wy wunwdh Jupbih £ dhuygt.
Yhktnpnuwlwb ptnpujut hwtdwdnnnyh twhiwquhh poyjnynipjudp:
*  Zuwdwyuunwupjput pbnpunwpuspughtt ptupuut | hwtdtwdnnndh  twpowgquhh
pnynynipudp:
*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnnnygh poyjnynipjudp:
*  Shknudwuwjht putnpuljuwt hwtdtwdnynyh twpiwquhh poypunynipudp. (61.2.L)

42. 0" £ npnonud mknuidwuught punpuljuh hwbdudnnnyh wji winudlh gnpswenypubph
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ounphudwt hwpgp, npp hwbdtwdnnny Jubpjuywbw Jhdwjuwhwimpjut phpuguupgh wjwpinpg
htwn:

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtduwdnnnyh pupunniqupp:

*  Cunpunwpuspuwjhtt punpuljut hwtdtwdnnnyh twhiuquhn:

*  Shnudwuuwjht ptnpuljut hwtduwdnynyh twhiwgquhn: (61.4)

*  Chwnpuwnwpwsdpuiht ptnpuljwb hwtdtwdnnnyp:

43. Yhunwplkup hpughdwlp. ptnpuntnuiwunid pJtwupinipjut hpujutwugnudp twhunbugus

E wnwtg Ljupntwihtt dhongubph Yhpundwit: Lodws mbnudwunid puwnpnipmpiuttph opp, dhuy
pybwplynipjut pipugwlupgh dkjtwplp, nknudwuwht ptnpuljut hwtdbwdnnndh twpwuquhp
puwnpnnubph jpipupwiygnip gpugnid ppujutiugunnh thnpuwigl) k pnnp nbuwlh pybkwptpphlutph
Epyni-kplynt inpunbnp: Mupunk ] Ewpynp Ciinpuljub opkiugpph wuhwbep:

*  Chwnpwlwb optiugpph wwhwbep jpwpunyt) k, pwth np punpnnubph jmupupwbgnip gpugnid
hpwlwbwgunnh wtwp k thnjuwugl] pnjnp nmbuwlh ptwptpphubph dbjuljuwt tnpuwnbnp:
(61.7)

* Chnpwlwb opktugpph wwhwep sh puwponygbl], pwuh np  pbwupnpubph  upupwtsnip
gpuiignid hpufjwbuginnh whwnp £ inpuwbgdh pnpnp nbkuwhh ptwptpphiukph tpine-tpln
unpwwnbwnp:

*  Chwnpwlwb opkuugpph ywwhwbep fuwpungt) E, pwtth np nipupwsinip punpnnutph gpuignid
hpujuwtwgunnhtt ywkwp k thnpjuwgyh pnjnp nkuwlh pytwptpehlutph Epkp-tpkp tnpuwntnn:

* Juwhinyl E Cunpulwb opkiugnph wwhwbep, pinpnnubphtt gpuignid hpujwbwgunnutpht
sypiinp £ thnjuwtigdb pnpuut pdtwptpphih tnpuwnbtwupbp, pwth np pbwnpufub
pytwptpphlip ptinpnnhtt ywhwnp £ hwtdh hwtdtwdnynyh twppwgquihnp:

44. Unwlg Hllunpniught dhengiibph Yhpundwh pfbuplmpjui wigiugdut dudwbul n ] k
umnpulqpnu[ pytwwnnithnid qhnbnythp unnignnujut phpphlubpp:
Sknwdwuwght ptnpuluit hwtdtwdnnnyh twptwquhp b wnweht pwnipnnp:
* Unwohti puupnnp b wbknudwuwhtt punpulwt hwtdtwdngngh pnnp tkpu  quigng
wtnudutpp: (61.10)
*  Sknudwuwjht punpuljub hwtdtwdnnnyh twhiuquhp b hwtdbwdnnnyh pupwnniqupp:
*  Uhuwyt wnweht punnpnnp:

45. Unwtg biEunpntwght dhongutph Jhpwundwt ptwplnipnit whghugubihu uinnignpuljut
Iahmalﬂm [pugymud k.
Ukl ophtiljhg:
= 2 ophtwlhg:
= 3 ophuwlhg: (61.10)
* 4 ophtuwlhg:

46. Eikjwnpnuwght dhongutnh Yhpwndwdp pykwplnipinit mighugubihu mknudwuwht
plnpulwi hwidbwdnynp jpugin’id & wpynp pibkwinnihh dke qnbkmbjhp uinnignnuiljut

IahIlF'bll
Ujn, Jpugunid £ Ukl ophtuwlhg:
*  Ujn, jJpugunid E EpYynt ophtiwljhg:
*  Ujn, jJpugunid k Eptip ophtimljhg:
= (1, unnignnuljut ptpphy sh jpugynid: (76*.2.q)

47. Unwtg bikjunpntwght dhongutiph hpwedwt pJtwplinipmnit wmugugutjhu ny £
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yunwupwbwnnt pytwnnuthh bk qhnbnythp jpugqué vinnignnuljut ptpphlh tppopn ophtiwlyp
wuwhbnt hwdwp, npp hbnwquynid oquugnpdynid £ unnignpquljutt ptpphih wyp ophttwlh htwn

hudbdwnbnt tyunwlny:
»  Skpudwuwght putnnpuljut hwbtdtwdnnnyh twhiwgquihp: (61.10)
*  Shnudwuwjht putnpuljut hwtdtwdnnnyh twpiwguhh mbnuljugp:
*  Shnudwuuwght putnpuljut hwbtduwdnynyp:
=  Sknudwuwght putnnpuljut hwbtdtwdnnnyh pupunnigupp:

48. Unwig biljnpniughtt Uhongutiph Yhpundwh pdbwpynipinit wighugikihu hhdiwlwi b opehly
pYtwnnithtpnid vnnignyujut phpphljutpp qintnynud L.

*  Cownpunbnudwup pugknth yhu:

*  Zwbdtwdnnnyh wiunwdubtph dholi gnpdwnnyputipp pugjutintt whu:

=  PJhwplnipjul opp dudp 8-ht:

*  Unwyohl piinpnnh quinig htwnn: (61.10)

49. Biklunpntughl dhengltiph Yhpundwdp pykwplnipinit whgugkihu ] Eygunuujuoobunn
hhdtwlwt pytwwnnuhp juwywpwluptint hwdwp:

*  Chnpunwpuspujhtt punpuljuwt hwtdtwdnnnyh twhiuquhnp:

*  Shnudwuwjht puinpuljut hwtdtwdnnnyh twhiwquhn: (76°.1.q)

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh nbnuljugp:

*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtdtwdnnnyh pupnniqupp:

50. Ejkjwnpntwghtt dhongutph hpwndwdp pykwuplnipinit wugjugubihu pytuwnnihbpp
juwwpulipkinig hbwnn minudwuwhtt pnnpuljwit hwbdiwdnnniyh twpwquhp dwyubph hwddw
hwwnnily fEjunpntwghtt vwpphg nynud k.
* Punusdp, npp hwunwwnnd E, np wyny wuwhh ppmpjudp dwjubph hwoddwb hwwnnily
FEynpntwght uwpph dhgngny pytwnpljby Edhwjt wowght punpnnp:
*  Punusp, npp hwunwunnd £ dwjubph hwpydwt hwwnntly EEjupntwghtt vwpph dbe
unnignnuljwt phpphlh wnluwynipniup:
* Punusp, npp hwunwwnnd E, np wyn wwhh ppoipjudp dwjubph hwyddwt hwwnnily
EEyinpntwghtt uwpph dhgngny ny dh pnpnn sh pybuplby: (76°.1.1)
* Punusdp, npp hwunwunnmd E pnpuut nbkqudwunmd  hwbdtwdnnngh  winudutph
utpluynipjut thwuwnp:

51. Eikjwnpntwght dhgngutph fhpwndwdp pytwplnipinit wtigugubihu gnpswudwupnipyjut
dwwnjuiunud qpuunupl pJbtwnnithtph juwywpwliupnudp b dwjubph hwpddwt hwnntly fEjnpntwght
uwpphg nyyusd «qpnjuljut punyuspnid» inpus mbkntjunynipmniiap hwunwnnd G,

*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnnyh twhiuquhp b pupunniqupn: (76°.1.)

*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwgubp b twppwquhh nknuup:

*  Sknudwuuwjht punpuljut hwtdtwdnnnyh twhwquhh mnujup b pupnnigupp:

*  Cunpunwpuspujhtt punpujut hwtduwdnnnyh twhiuquhp b pupunniupn:

52. N t unnpugpmu dugiibph hwpduwi hunnmy B Eyunpniwghl wvupphg nygdus tupbwljui
wnpyniupubph dwuht punuépn:
*  Uhwyt nknudwuwjht piinpujut hwtdbwdnnnyh twhiuquhp:
*  Shknudwuuwjht punpuljuwt hwtduwdnnngh twhiwquhp b pupunniqupp: (764.3)
*  Uhwt nbtnudwuwjhtt piinpujut hwtdtwdnnnyh pupunnigupp:
*  Stknudwuwjht piinpujut hwtdtwdnnnyh pojnp wigudubpp:
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53. 0wl ubpumpudp Enbquduuaghl punpuljuh hwbdiwdnnmlh tujwquibp wlinhjugunid
puwnpnnubph unniquu vwppp/uwppbpp:

Lytwnplnipjui sktipnid qunuybknt hpwynitp niikgnn wtdwtg ukpyuynipjudp: (766.1.w)
Uhuwjtt mknudwuwght ptinpujut hwtdtwdnnnyh wunwdubph tkpjunipiudp:
Uhuwyjt ghwnnpnubph tbpuynipjudp:

Uhuwyt jpunyudhongubph tkpjuyugnighsubph tpjuynipudp:

54. N'p quunnnnipymul k &hown. Chinpnnitiph uinmgiwh uvwpphg nuyjws piinpnntph gnigulyp.

Qulgynid E mbuwtbjh nknnud gnigunpuljut wmpdwbwgpnipjut hbwn: (760.1.p)

Ujt sh thuljgynid b yywhynid k pytkwpynipjut opdu gnpswdupnipjut duwnjutinud:
Onfuwbgynid k pykwplnipjub okupnid gundbjnt hpuyniup niuikgnn wudwg:
NMuwhynud £ mbnudwuwght puiinpujut hwtdttwdnnngh twpiuquhbh dnwn:

55. N'Y k wwpuwynp pYkwpynipjub opp gpuitigh] plnipuljul poinp plipugulupgbpp b ppubg
bpuﬂlulhtugdulh dudwbwlp k) gnpdwjupnipjut duwnjuind:

Stnudwuuwyht ptnpuju hwtdtwdnnniyh twppowquhh mhquﬂlmm

Stnuwdwuwht pbnpulwt hwtdtwdnnnyh pupuniqupp hwbdtwdnnnyh twjpwquhh hbwn:
(62.3)

Cunpunwpusdpuyhlt piinpulju hwtdtwdnnnyh twpiwgquihp:

Conpuwlut unipljnubph thpluyugnighsubpp:

56. & np whunp t pugyh plbuplnipjui opdw gnpsw]upnipyub tunjubp:

Conpunbnudwup pugykinig ny nip, put 3 dwd htwnn:
Cunpunbnudwup pugytinig 3 dud wnwe:
Conpunbnudwup pugybntt yhu: (61.2.w)
Cunpunbnudwup pugykinig ny nip, put 2 dwd htwnn:

57. Cunpuljut nknudwup pugkjnig htinn mknudwuwghtt ptnpuljut hwbdtwdnnniyh twpwquhi
wigugptg Yh&wwhwinmpmt hwidtwdnnnlh winudubph Uhol  gqnpswpnyplbph  puphudwh
hwdwp: dhfwjwhwtinipjutt wjupunhg htwnn hwbdtwdnnnyh twhwquhp Jhdwjuhwinipjub
wpyniipibpp Uninpugpbg plkwplnipjui opdu gnpéwjupnipput dwnjubmd: &h'sn E Juply
wnynp hwtdtwdnnnih twhiwmquhp.

Ujn, pwth np pytwpynipjut opju gnpdwjupnipjui dunjutinud tdwt gpunnid junwpkint
hpwyniup niubkp nbknudwuwght punpujut hwtdbwdnnnyh twhiwquhp:

Ns, puth np pykwplnipjut opju gnpbujupmipjut dwnjuinid tdwt gpunnid juwnwpbint
hpuyniup niukp nknudwuwghtt piinpujut hwtdtbwdnnnyh twhiuquhh nnulup:

N3, pwuh np pybwpynipjut opdu gnpéwupnipjut dwwnjuinid ndjujutpp dntnpugpnid
nbknuuiwuuyht ptinpuljut hwtdtwdnnnih pupunniqupp: (61.2.q)

N3, puih np pykwplnipjub opju gnpbwjupmpjut dwnjuinid tdwt gpunnid juwnwpbnt
hpuwynip mubkp hwbdtwdnnniyh wjt winudp, nd Jhdwjuhwinipjut  wpynibpubpnyg
hwudtwpupyby E Jupk) uny L[ulm]ul‘u]}.

58. 2ytwplnipjniutt wmugugynid E pytwupynipjut skupnid ptnpnipnitubph (pytwupynipjuiy) opdu.

dudp 07:00-hg Uhtsh 20:00-1:
dudp 08:00-hg Uhtish 20:00-1: (60.1)
dudp 07:30-hg Uhtish 20:00-1:
dwudp 08:30-hg Uhtish 20:00-1:
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59. Npuybu Jwint, nknudwuwhi pupuljwi hwhdbwdnnmlh n’p wigudb Eunnignud plunpnnibph

updwpnidp:
* Shknudwuuwjhtt  pbupwlwi  hwbdbwdnnnih  pbwupnnubph gpubgnid  hpwljuwbwgunn
hwudtwdnnnyh wtnudnp:

*  Shknudwuuwjht putnpuljut hwtduwdnynyh twpiwgquihn:

= Skqwdwuwjhtt ptnpulwt hwitdtwdnyngh pytwplnipjut ukiyulnid puwnpnnubtph hnupp
Jupquynpnn hwdtwdnnnih wunwdp: (65.2.w, 61.2.5.w)

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtduwdnynyh twpiwguhh mbnuljugp:

60. Cuwnpnnh Ynnuhg ubpluyugdus wudp hwunwwnnn hwunwpnpoid tndju) piinpnnh gputgdw
njjujupp  hwdwywunwupwind ko pbwnpnnutph  gnigulmd wpljuw  wdyuutpht, uwwlugb
puwnpnnubph qpuugnid hpwlwbwginnt wyu pnpnnh pbidpp b tkpuyugws huwunwupnpenid jud
punpnnubph gnigulnid weljw pruwtupp hwdwpnd B dhdjutg ny hwdwywunwupwt: Unnpl
pluplyusitphg n’p punngnipymib k ghown:

*  Cuwnpnnubph gpuignid hpwlwbwgunnp jpungpnud E ptinnpnnht 1pt) pybwplnipjub obupp:

* Cuhwpnnubph gqpuwbgnid hpwlwbwgunnp pp dnnn onud £ wdjuy thwuwnp b plwnpnnhb
hwwnljugunud E pytwuptpphl:

*  Cuwnpnnubph qpuignid hpujubtwgtnnp ghinud E nbnudwuwghtt pnpuljuwt hwtdtwdnnnigh
twhiwquhht, ny punpulut opktugpnipjudp vwhdwiws pupugulupgbpp juwnwpking
htwnn punpnnhtt hpwynttp jrnu dwubwljgknt pytwpynipyuip: (65.21)

* Cuhwpnnubph gpuwugnid  hpwlubwginnp  wnbkptjugind £ wmbnudwuwghtt  punpulub
hwudttwdnnnyh twhimuquhhb, npt punpujub opkunpnipjudp vwhdwiwsé pupuguljupgbpp
Juwwnwpbinig htwnn jpunpnud | piinpnnpt 1pl) mknuwdwup, pwth np pnpnnt ppuwygnip snith
dwutimljgkint pykwplnipjuinp:

61. Sknwiwuwht plunpuljut hwidbwdnnmlh n’p winudt E hpuuiugind plunpnnbph
updwpnid:
*  Cuwnpnnubph gpuignid hpwljwbwginng hwbudtwdnnnyh wtnudnp: (65.2.p)
*  Shknudwuwjht putnpuljuwt hwtduwdnnnyh twpiwquihnp:
* Stnudwuuwjhtt ptnpuuit hwtdtwdnyngh pYtwplmpjut ukiyuynid punpnnubkph hnupp
Jupquynpnn hwbtdtwdnnnih winudp:
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh nbnuljugp:

62. &' pp E punpunbnuitwunid Juinupdnud piunpnnh ipdwpmud:
*  Qpuigdwl ubnquih Unin twhipwi pYbwpkpphlyp/plbuptpphyutpp uvnwbwp: (64.3)
*  QGpuibgnudt whgbinig b pbwptpehljp/pYtwuptpehljubpp vinwbwnig htwnn:
* fdtwpbpphlp/ptwptpphiubpp (pughtinig wowy:
»  PJtwptpphlp/pdtwuptpphljutpp jpugiutinig htinn hwnniyy spup uvnwbwhu:

63. Cuwnpnnp, npp hpwdwpyby | ipdwpmd whgubinig, pbwuplnipjutp dwubtwljgbint hpwynip.
= Oniuh: (64.3)
*  MUh Ykbnpnbwlub pinpulub hubdbwdngnyh npnodundp:
*  Mip huwdwyuwnwuwb phinpunupuspught piunpulwh hwbdiwdnyndh npnodwdp:
*  Mip hudwyuinuuwb nknuduuught pinpulju hwtdiwdnnmlh npnodundp:
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64. Uju mbnudwunid, npunkn pytwplnipjut wigjugnudp twppwnbudws skt fEnpnuwght thongubtph
Yhpundwdp,  pybkwptpphlp/pdtuptpphlutnph  uwwnwgnudp  puwnpnnp hwuwnwwnnd |
unnpugpnipjuup.

*  Qnpéwjupnipjut tunjubnud:

*  QGpubgudunjuinud:

*  Cuwnpnnubph gnigulnid: (63.23)

*  Smgunpuljubt wpdwbwugpnipjut dke:

65. N'p puunnnmipniui E &hown:
Conpunbnudwunid, npntn twhwnbudnud £ pbwplnipmnitt whghugub] wpwbg b Ejunpnuught
Uhongubtph Yhpundwb.

*  PYbwptpphlp/pdbwptpphlubpp npudwunpbihu bpw/upuitg weelh kohtt hwdwwwwnwujuw
untbwlnd winnpugpnud £ b pybwpbpphyp/pytuptpehljubpp hwnndy juhpnyd quybpugind £
nbknudwuwht ptnpuut hwtdtwdnnnih twhiwquhp:

*  Pdhwpkpphlp/pbwpbkpphljukpp mpudwnpbihu tpw/upwbg weelh kohtt hwdwywnmwupim
untbwlnid uinnpugpnud £ b pJbwpbpphyp/pytuptpphljutpp hwnndy juhpnd quybpugunid £
nbknudwuwht ptnpujut hwtdtwdnnnih twhwquhh nknulup:

*  Pdhwpkpphlp/pbwupbkpphljukpp mpudwnpbihu tpw/upwbg weelh kohtt hwdwywnmwupimb
unibwlnid vnnpugpnud | b pytwpbpphyp/pytwptpehlutpp hwnntly Yuhpny Judbpugtnd £
puwnpnnutnph gpugnid hpwljutwgunn hwtdtwdnnnyh wunudp: (65.2.p)

*  Pdhwpkpphlp/pbwupbkpphljukpp mpudwnpbihu tpw/upwbg weelh kohtt hwdwywnmwupim
unibwlnud vnnpugpnud | b pytwpbpphyp/pytwptpehlutpp hwnntly Yuhpny Juydbpugtnid £
nbknuuuwuht ptnpujut hwtdtwdnnnyh pupwnniqupp:

66. Sknuuwuwhl piunpuljui hwhdtwdnnmlh n’p winult E pinponht hpuhwignud unnpugply
puwnpnnubph vnniqw vwpphg yyws ptnpnnutph uvinnignidp hwjuwuwnnn fupnuh Jpu:

*  Cuwnpnnubph gpuignid hpwljwbwging hwbudtwdnnnyh wtnudp: (766.1.L)

*  Zwbdbwdnnnyh twpwquhh mknuljup:

»  Zwbdtwdnnnyh bwhwquhp:

* Znupp Jupquynpnn hwbdtwdnnnyh wanudp:

67. Gpt plunpnnp sh wipnn puptinipnyl jpugub) pybwpkppehlp, tw qununih pytwpighy
hpku ogubnt tyyuwlny n wd hpwyhptjnt hpwynip nith:

= U pinpnnh: (65.3)

* Thwunpnh:

*  Cunpuwlwb hwtdtwdnnnyh wunudh:

= (@n1] sh wpynd qununith pJhwpmpjut jaghl npbk dkjht ogunipjut hpughpty:

68. Gpt puupnnp jud nknudwuwhtt ptnpuljwt hwtdtwdnnyngh winudp Juwut) | ptnpujut
Pqhulrrrhppbhn/pqhwphpphhhhpn, tw wtnp Eunbnkljugup.
Sknudwuwght ptnpulut hwtdtwdnnnih twpiwquhh: (65.4)
*  Stnudwuwjht puiinpuljut hwtdtwdnynyh twpiwgquhbh nbnuljuht:
*  Shknudwuuwjht punpuljub hwtduwdnnnyh ptnnpnnubph gputgnid hpwljwbwginng wunudhb:
* Shnudwuuwjht punpuluwt hwbtdtwdnnngh pytwwnnithp b hwwnnil spwpubpp JEpwhulnn
hwudtwdnnnyh wunudht:

69. N’p puunnnnipniub E &hown:
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Lytupnipjut dudwbwl Juwuduws pytwptpphlh wulmniup jyupdh, yput Ygpdh «etipnipniu
niuh», Junnpugph nknpudwuwhtt ptnpujut hwtdtwdngngh twpwqubp b wyt juyyuwhyh
wnwtdhl:

Lytwpnipjut dudwbuly Juwujws pytwptpphlih wulniup Yyupdh, Jput hgpdh Juuudus
bE», Junnpugph wbknudwuuwghtt punpuljut hwbdtwdnnniyh twhwquhp b wjt uwhih
wnwtdh: (65.4)

eqbuplnipyut dudwiuy Juwadws pltuptpphh wilnitp Yinpdh, dpob Yapdh obnuplds
bE», Jumnpugph wbknudwuuwghtt punpuljut hwbdtwdnnniyh twhwquhp b wjt juwhih
wnwtdhl:

Ldtwpnipjutt  dwudwbwl Juwudws pdtwptpphlh wblmitp Yyupdh, Jdputt  Ygpdh
«soquugnpdyws b», junnpugph nknudwuwjhtt ptnnpuljut hwtdtwdnnnih twhuquhp b wju
Juywhyh wnwudht:

70. &h’pw1 £ wpmynp yuinnnnipynip:

Stnuuwuwyhtt pinpuljwt hwudtwdnnniyh wunudubpp b phwpynipjut okupnid qunudtint hpuyniup
niubkgnn wtdhup hpuwyniup niuky, dhy qununuh pybwjughy dnttip, piinpnnhg wwhwbek) hpkug gniyg
wu, np tw Aknpnid nith dhuyt optuipny uwhdwidws pwbtwljh ptwpbtpphy:

Ujn, piinpnnp yupuwynp k junwpb] wyu yuwhwbgn: (65.5)

Ujn, stuyws punpnnp wupuwynp sk junwpt] wyju ywhwbgn:

Ns, pwtth np gpuing Jupny E pwhang ) pybwpnipjut qunnthnipniip:
Ns, ptnnpulwb unipljnh tipjuyugnighsutpp npuw hpwyniupp snitk:

71. Zknlyuy punnnmpynibitphg npb k &hown:

Conpuwlut hwtdtwdnnnyh winudt hpwyniup sniuh pugh] jpugwsé pybwpbpphlp jud wy
Jtpy hwpunk] pytupnipjut qununthnipniup: (65.2.1)

Conpulut hwtduwdnnnyh winudt hpwyniup snith pugk] jpugusd pytwptpehlp b npputng
huwhuint) pytwpynipjut qunnuhnipnitp, pugunnipjudp wjt nbkwptph, pp ptnpnnt hupt £
hpwdwpyniud pytwplnipjut qununtthnipiniihg:

Conpulut hwtduwdnnnyh winudt hpwyniup snith pugk] jpugusd pytwptpehlp b npputng
huwhuint] pytwpynipjut qunnuhnipniip, pugunnipjudp wjt nbwpkph, pp ptnpnnt hupt £
hpwdwpynud pytwplnipjutt qununhnipniihg, b pu hwdwdwjitgyus L hwduwywnwuwh
hwtdtwdnnnih twpimuquhh htwn:

Cunpuljut hwbtdtwdnnnyh wbnudtu hpwynip niuh pughint jpugduwsd pytwpbpphlip b
npuwiny hulj wmywhnyknt pJhwplnipjut puthwuighynipmniup:

72. Sktnudwuught ptnpujut hwtdtwdnnniyh wunudp.

Ppwyniip muh pughnt jpugqus pdtwptpphlp, tpt hwdwpnud E, np punpnnp ny &hown k
Inwugpty pytwptpphp:

Ppwyniip niuh pugkint jpugdws pytwptpphlp optupny twpiwntuws pugunhly nhuptpnid:
bPpuwyniip nith  pwgknt  jpugyuwsd  pYbwpbtpphlip pbnpunwpuspuihtt | phnpulut
hwtdtwdnnnih npnydwdp:

Ppwyniip snih pughnt jpugdws pytwptpphlyn: (65.2.1)

73. 0°p puunnnmpnitb E ghown:

Ldtupnipjut dwdwtwl pybkwwnnupht skt Jupnn dhwdudwbwl dnnktw) dtlhg wydth
npuwnpnnukp: (65.2.k)

Lytupnipjut dudwtwl pykwwnnuhht skt jupnn dhwdudwbwl dninbtiwy Eplniuhg wydkh
puwnpnnubn:
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Lytupmpjut dudwbul] wnwig hwtdtwdnnniyh twhwquhh poypuynipjut pytwwnnithh
skt Jupnn dhwdwdwbwl uninbktw) Ukhg wykh ptvapnnukp:

Ldtupnipjut dudwbwl] wnwtg hwtduwdnynyh twpwquhh poynynipjut pytwwnnithht
skl jupnn Jhwdwdwbwl dninktw) Gpliniuhg wdkjh punpnnubp:

74. Nppw’tt dundwiwly Jupnn E plunpnnp ibplu quin]by pywpympub skbpnud:

Uniwnp gnpsdtinig htiinn 5 pny kh pipugpnid:

Uniwnp gnpstinig htiinn 7 pnybh pupwugpnid:

Unwnp gnpédkinig htnn 10 pnwbth pupwgpnid, npp Jupnn b wdbjugdl] jud wduqbkgyly
wihpwdbonnipjut nhupnid:

Lytwupnipjut hwdwp wihpudbyn dudwtwlh pupwugpnid: (60.5)

75. ytwplnipjui pupwuguljupgtpnhg nnph E wnwehti hippht whgnid ptinpnnp:

Cuwnpnnh tpdwpnudp:

Lytwptpphlh utnnwgnudp:

Cuwnpnnh tpdwpdwb unnnignidp: (65.2)

Cunpnnh  nuuwbtuph hwdwywnwupwinipjutt npnonudp pwnpnph ubpluwyugpus
thwunwpnpnid b pinpnnubph gniguynud:

76. £Ybwplnipjut opp pYbwpynipjubp/punpnipnibiiphtt dwutwljhg ptnpnnutph pdh dwuht
dwdp 12-h b dwdp 17-h yujutipp Unuinpugpynid k.

Snigunpuljut wpdwbwgpnipjut uke: (76°.1.n, 65.6)
Pnnnpubph nkhuwnpnud:

Spuwbgudwnyunid:

NMuunwupiwtiitnhg ns Ukhp dhown sk:

77. Gpk pykwplnipjub dudwbtwl jpwpungt) E pybwnnithh juwwpwljuhph wdpnpoujutinipniup.

Stnudwuwhtt pnnpuluwt hwtdtwdnnnyp nunupbgund b pytwpynipjutt gnpdptipugp b
jupqunpnipjudp  npnomd £ juyugimd  pybwwnnithp unphg  juwwpulipbne b
pytwnplnipjniup pupnibwlnt dwuht: (65.7)

Stnudwuuwghtt ptnpujut hwbidtwdnnnyh twhiuquht hp jupquppnmipjudp punupkgunud k
pybwpynmipjut gnpdpupwugp b dhuyt YCZ-h Jupquppnipjub wpyniupnid L onpnonud
Juyugunid pyiwnnithp inphg juwwpuljuptint b pytwpynipjniup pupnibwjnt yepupbkpyuyg:
Stnudwuuwghtt ptnpujut hwbtdtwdnnnyh twhiwquhp hp jupquppmpjudp punupkgunud b
pybwuplynipjutt gnpdpupwugp b dhwjt ptwnpwwnwpwspuhtt punpuluwt  hwtdbwdnnnydh
jupquppnipjut  hbnbwupny E  Juywuginud pybkwwnnuhp tnphg Juwwpulipbnme b
pytwpynipniup supnitwljnt hwupgh dwuht:

Stnudwuwht ptnpwlwt hwtdtwdnnnyp nunupbgunmd £ pytwpynipjutt gnpdptipugp b
jupquppnipjudp  npnomd £ juyugumid  pytwwnnithp unphg  juwwpulipbine b
pytwplnipjniup pupnibwlnt hwpgh dwuht:

78. £twplnmpjub pupuguljupgp opohl pytwnnuhh dhongny wighwugynud k.

Unwynujut dudp 7-hg dhtish Epklnjut dudpl8-n:
Unwynujut dudp 8-hg uhtish Epklnjuit dudpl8-n:
Unwynujut dudp 9-hg dhtish Epklnjut dudpl9-n: (66.1)
Unwynujut dudp 10-hg dhtsh pbynjut dwdp 20-n:

79. Cunpuntnuudwunid pytwplnipniit wnwbg Ejupntwghtt hongutnh §hpundwt wiglhugubint
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nhypnud nkquiwuuygh pnpuljut hwidbwdnnmjh puith” winud & dwutiwlgmd opohly pykwwnnithh
Uhongny duy nwnt dudwwl pYtwpynipjut whghugdwnp:

Cunpuljut hwtdtwdnnnyh 1 whnud:
Cunpulut hwudtwdnnnih 2 wunwd: (66.4)
Cunpuljut hwtdtwdnnnyh 3 whnud:
Cunpuljut hwtdtwdnnnyh 4 winud:

80. Unwig Likunpnuuwght dhongubph Yhpundwt pytwupynipnit wighugubihu.

Cpohl pytwwnnitht ninkljgnn ptinpujut hwtdtwdnnnyh winudubpt hpkup tu uvnnpugpnid b
hwwnnily uhpny Judtpuginid pybwpbpphyp b hwwnntly dpupp:

Cpohl pybwwnnuthtt mnklgnn punpuljub hwbwdttwdnnnyh winwdubphtt  twpimquhh Ynnudhg
thnpowbgnud Gt hwwnnly dpwpubp b ptwpnnubph hnupp Jupquynpnn hwtdbwdnnngh
wtnuuh nnuhg unnpugpyus mthpudbown putwlnipyudp pytwptpphljutp:

Cpohl pybkwwnnithtt ninklgnn ptwnpuluit hwtduwdnnnyh winuwdubphtt twhiwquhh Ynndhg
Jthnjuwtigdbt  hwwnil] Spwpubp b puwpnnutph  qpuugnmd  hpwlwbwgunnh  Ynnuhg
unnpugpyus b hwwnniyy Yuhpny Juybpugdus withpudbon puwbwlnipjudp pytwpbpehljutp:
(66.3)

Ns Uh nuwunnnipjniu &hown sk:

81. Tpohl] pybkwwnnithh vhongny pytwpltjhu wynndbpiiw ogunugnpsbint nhypnid, nknudwuwjh
punpulwut hwtdtwdnnnip.

Ppuwdwunt £ wdwunndbpbiwymid nbn wpudwnnt) pjbwpnmpjut skupnid qundbnt hpunip
niubkgnn wudwughg yhdwjuwhwiunipjudp npnoquws 2 Jipwhulnnubph hwdwn:

NMupunuwynp £ wjnndbpbtwmnid mbn npudwnpt) pykwplnipjut skupnid qunidbjnt hpuyniup
niubkgnn wudwughg yhdwjwhwnipjudp npnodus 2 yhpuwhuljnnutiph hwdwnp: (66.5)

Ppuwdwunt £ wdunndbptuwnid nbn npudwnnpt) pJtwupnmipjut skupnid qunidknt hpuwynip
niukgnn whdwughg yhdwjuhwunipjudp npnoyws 3 Yipwhulnnutph hwdwn:

NMuwpunwynp £ wjnndbpbtwmnid mbn npudwnpt) pykwplnipjut okupnid qunidbjnt hpuygnip
niukgnn whdwughg yhdwjuhwunipjudp npnoyws 3 Yyipwhulnnutph hwdwn:

82. I"uzulhou E npnoynid pybwupynipjut skipnid qunidbynt hpwynip niibgnn mdwughg opohy
pytwwnnithh vhongny pykwplnipjut whgjugduip dwutwlgnn yipwhulnnubph ny (hubp:

dbpwhulnnubph ny (pubp npnoynud b pdbwpynipjutt dwdwbwl pybwplnipjub obupnid
ukplw qunudtint hpwyniup niukgnn wbdwug vhol qununuh pybwplnipjudp:

dtpwhuljnnutph ny jpubp npnoynd b pdbwpynipjutt dudwbwl pykwplnipjut obupnid
gunuytnt hpwyniup niukgnn wudwug vhob mtubwljwt pybwplnipjudp:

dtpwhuljnnubph ny hukp npnoynud | nbpudwuwjhtt ptnnpuljut hwudtwdnnnih twhiwuquhh
ynnuhg:

dbpwhulnnubph ny (pubp npnoynid b pdbwpynipjutt dwdwbwly pybwplnipjub obupnid
gquuytjnt hpwynip niukgnn wmdwughg hpkug gmulnipjudp: (66.4)

83. Nulplp{uléhhphg n’p quunnnipyniih k &hown.

Cpohl pytwwnnithh dvhongny pytwplnipjut qnpépipugn twppwnbtund £ punpnnh tydwpdut
pupwguljunpg pnnpnnh hwdwdwjunipjub nhupnud:
Cpohl pytwwnnithh dhgongny pytwplinipju gnpépupwugp twppwnbumd E pinnpnnh tpdwpdw
pupugujung vhuyt pmgunhly nhypbtpnid:
Cpohl pytwwnnithh dhgongny pytwplinipjut gnpépupwugp twppwnbumd E pinnpnnh tpdwpdw
pupwuguljung: (66.7)
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* Tpohl pytiwnnithh vhongny pytwpynipjub gnpdpuipwgp sh twppwnbunid puwnpnnh tpdwpdw
pupuguiung:

84. [Jupljwsutinhg nop nuunnnipniit £ ghown.

*  Tpohly pytwwnnithh dhongny pytwplynipniit wjwupnynd k pjhwplnipjut opdu dwdp 19-hi,
huly 2pohy pybwwnnuph &knpp pYtwpympjul wjwpnht juywpalopynd £ wjigbu, np
wthtiwp 1huh wyt pugl] wmnwtg juwwpwluhpp Juwukne: (66.1, 66.10)

*  Tpohl pykwwnnithh dhongny pytwplinipmiit wupnymd b pytwplnipjutt opp dwdp 19-hi,
huly 2pohYy pYkwwnnuhp pbwpympyut wwpnpb wybu sh juyuwpulopynod:

* Tpohl] pytwwnnithh dhongny pybwplmpmiuit wjwpungmd E pyhwplnipjut opp dwdp 18-hi,
hulj opohl pytwwnnithp pytwplnipjutt wjupwnhtt juywpulipynd L wyuytu, np whtiwp
1htuh wyt pughk] wnwg juwywpwlhpp Juwubne:

* Tpohl] pytwwnnithh dhongny pybwplmpmiuit wjwpunymd E pyhwplnipjut opp dwdp 20-hi,
huly 2pohy pybwwnnuph &knpp pYtwpympjul wjwpnht juywpalopyod £ owjigbu, np
wtthtiwp 1huh vyt pugl] wnwtg juwwpwluhpp Juwubne:

85. Ctunpulut opkiugpph hwdwdwyl' pybwplmpul opp dwip pwithuht whwnp  opehly pUtkwwnnithp
YEpuwnwpdyh ptnpulubt mnudwu:

= [1s n1p, puli dudp 20-ht: (66.1)

= 1y n1p, pul dundp 21-ht:

= [1y n1p, put dudp 19-ht:

= [1s n1p, pul dundp 18-ht:

86. & np b nbnuiwuught pinpulub hwbdtwdnnnyp hwjnupupmy ndJupudunskh Juypbpood
umhqbl{mb punpulut nkhudwubpnd pdtupnipjut wupnh duuhb:
dwdp 20:00-ht, pwth np pnnp wbnudwubpnid pybwplnmipmnitt wwpuynud £ dhbingh
dudwtiuly:
*  Uhtsh dudp 20:00-p gwijugws dudwbwy, tpt pytwplynipjutp dwutwlghy Gu punpnnubph
gniguljmid pungpyywsé pninp ptnnpnnubpp: (60.6)
= Uhtglh dwdp 20:00-p gmujugws dudwbwl, Epk pytwupynipjutp dwubwlgk] b punpnnutph
gnigulmud pungplyus puinpnnubph Yhuhg wybkhe
*  TdJup hwuwubih Juypbpnud ptnpunbnudwubp puinhwtpuybu skt unbindynid:

87. P’us npnond whwp b Guwjugih wbnudwuwht pinpuljuh hwbdbwdnnmlp’ uuyqus  wi
puwnpnnubph hbwn, nyptp skt hwugpt) pybkwplb] dhtsh pybwupynipjut skupp thwlybp:

*  Chwnpnnibphl whinp Ewuqunk] b sklipp wnwbg pdbwplybne:

» Zwbdbwdnnnyh winudubtphg npbk dkYp yhwnp k gputgh hippnud jutquws punpnnubph
wqquinitibpt nt mbnibuttpp, b Jhuwyt tputg ywhwnp Ewnpgh pytwupynipjubp dwubwlglne
hpwyntup: (65.8)

*  Zwbdbtwdnnnyh winudubtph dwjutph dEkbwdwutimipjudp npnonid Juyugubt hwenpn opp
pytwplnipnit mbgugubint dwuhl, nphtt juwubwlght dhuyt pybwupynipjut nunuplgdut
wuwhht hippnud jutquws ptwnpnnubpp:

* Cuwnpnnubpht htwpwynpnipnit mwb pnpnipnit juwnwpt), supnibwll) hbppnud jubquby,
Ept hwonpn opti Eu ubkpluywugh) punpnipniutiphtt dwubwlgbne:

88. N t wjupnmu Awjbph hwoyuwl hwinml Hijupniughtt vuppnid uvinmquwl gnpéplpugp
pytwplnipniut wjupunybnit ywhu:
*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpuwgquihp: (76°.1.)
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Stnudwuwght punpujut hwtdtwdnnnyh pupunniqupp:
Cunpuwnupwspughtt ptnnpuljut hwtdtwdnnnyh twpowquihp:
Cuwnpnnubpht gqputignid hpuljwiwgunn hwbdtwdnnnyh wunudp:

89. Tpohl pyYtkwwnuthh dbke Enws pYtwpbtpphlubpp bhhdtwlwtu pybkwwnnithh dby qhwnbnbnt
pupugujupgt wjupwnbinig hbnn mknudwuwhtt ptnpujut hwudttwdnnnyh twhiuquhp dwyubph
hwyJudwt hwwnnil fEjunpntwihtt vwupphg nynid k.

Lwhitwjut wpyniupubph dwuht punqusp: (76°.1.dw)
Lunyuébp Yyhpotwljut wpyniuputph dwuht:
Nuydwbwljut wpyniupubph dwuhtt punyusp:
Uhowlljju wpnniupubiph dwuhtt punyusp:

90. Qujutph hwpydwt hwwnil] EEjupntwhtt hwoydwt wvwpphg wnbnudwuwghtt punpului
hwtdtwdnnnih twhiuquhh Ynnuhg twptwubt wpyniuptbph dwuht punuspp iy kjnig htnn.

Stnuwdwuwht ptwnpwlut hwudtwdnnniyh Ynnuhg swpnibwlynid Gu dwjukph hwpddwt b
pybwuplnipjutt wpynitptubph  wdthnihhy wpdwbwgpnipyut juqudwt pipugulupgbpp:
(76°.1.0w, dp)

Quyutph hwoydwi b pybwplynipjutt wpyniupubph wdthnthdwb puipugujupgp hwdwpynd
wjupunyus:

Cunpuwnwpuspuyhtt ptnnpuljut hwudttwdnnniyh Ynnuhg supnitwljynid ko dwyutiph hwpddwi
b pybwplynipjut wpyniupubpnh wdthnthhs wpdwbwgpmipjut juqudwb phpugulupgbpp:
Qujutph  hwpydwt U ptwpynipjutt  wpynitputph  wdthnthhy  wpdwbwgpniput
pupugulupgbpp owpnitwlynid ki dwjitiph hwpydwt jEunpnuttpnid:

91.2Jtwupynipjut wyjwpwnhg hbknn wbkqudwuuhtt phnpulwt hwtdtwdnnngh  twhwquhp
Yh&wlwhwimi pjudp pulh” hwoynn whunp k pinph:

Untjuqt 3 hwpyynn: (67.1)
Ns wykih, put 3 hwyynn:
Untjuql 2 hwpynn:

Ns wykih, put 2 hwoynn:

92. N’ quunnnmpeniih k &hown:

Lytwuplnipjutt wjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpytint gnpdpupwugp phnwpltnt hwdwp
nhunpnutpt hpkug Juquhg thnjpunupd hwdwdwjunipjudp punpnud B ny wdkjh, pwt 3
JtEpwhuljny:

Lytwuplnipjut wjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpytnt gnpdpupwugp phnwpltnt hwdwp
nhunpnubptt hpkug Juquhg thnppunuwpd hwdwdwyunipyudp punpnid B ny wdbjh, pwb 4
JtEpwhuljny:

Lytwuplnipjutt wjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpytnt gnpspuipwugp nphnwpltnt hwdwp
nhunpputpt hpktg Yuquhg thnjpunupd hwdwdwjunipjudp punpnd o ny wdbjh, pwt 2
JtEpwhuljny: (67.1)

“Yhuinprpubpt hpwynitp sniukt pybkwpbpphljutnh hwoytint gnpépupwugp phunwplytnt hwdwp
hpttg Yuquhg plunpby JEpuhulynnubp:

93.py E whknh mbkbmd  wji  nbwpmd, tpp  phunppubph hpklg  Yuquhg  hnuwnupd
hwdwdwjimpjudp skt Jupnnquund puwnpk] pybwptpphlutpp hwoybtnt gnpdpupwugn YEpwhuljng
nhwunpnubp:
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*  JhEpwhulnnubphtt Jhdwjuhwiunipjudp §npnoh mknudwuwht ptnpujut hwtdtwdnnnyh
twpiwquhp:(67.1)

*  Lwjuwquhp npytu yEpwhuljnniutp Yptnph wdkbwnwptg nhnnppubph:

* Yhpwhulnnubpht wijwbwlwt pdtwplnipjutt hhdwbh Jpw Yptunph wnbnudwuwht
punpulut hwudtwdnnnyp:

*  Nuuwupiwutbphg ny Ukhp &hown sk:

94. N’ nuunnnmpniith k &hown:

Cunpuljut  wnbknudwunid  quuynn pnpuljut umpbljnibph  tbpuyugnighsubpp sk
dwubwlgnid Judtp Wwd widuybp pybwptpphljutph hwpgdwb gnpéptipwught:

Cunpuljut  wknudwund  quiynn  phnpuluit unipblntbtph  tkpluyugnighsuitphg
hwtdtwdnnnih twppwquhp Jhdwljuhwinipyudp Ynpnoh ny wykjh, pwt dkl ukpljuyugnighs,
npnup hwpynnutph htn dhwuhtt Juwubwlght Judtp Wjwd widudtp pybwptpphlutph
hwpydwt gnpdplipught:

Conpuwlut  wmbnudwunid  qubynn punpuuwt umpbnbbph  ubkpluywugnighsutphg
hwtdtwdnnniyh twhuquhp Jhdwjwhwiunipjudp Ynpnoh ny wydkjh, pwb 2 ubkpluyugnighs,
npnup hwoynnubph htnn Jhwuhtt juwubwlgit Judbp Whwd wiqudbp pdtwptpphlutph
hwpydwt gnpdplipwught: (67.2)

Cunpuljutt  wnbnudwunid  quiynn punpuluit uniplnttph  tkpluywugnighsutphg
hwudtwdnnnyh twpwquhp Jpdujuhwinipyudp Ynpnoh ny wykjh, pwt 3 ukpluyugnighs,
npnup hwpynnubph htnn dvhwuhtt Juwubwlght Judtp W/jwd widudtp pybwptpphlutph
hwpydwt gnpdplpwught:

95. N’ uunnnm il k &hown:

Zmudtwdnnnyh pwpuniqupp YYuph soguugnpdjws pybwpbpphlubph wulmniup, npuip
Jjuwyh wnpwbtdht thwpbkph dby b mipwpwbynip thwpbph dpu juoh ptnpunbnudwuh
wiutnudp, hwdwpp b pybkwpbpphlh mbkuwlp: (67.4)

Qoquuuugnpdyws pytwpkpphljutpp hwtduwdnnnyh pupwnniqupp gphnnppubph tkpjunipjudp
Unssmgtih:

Zwmtdtwdnnnyh twpwquhh Ynnuhg pbupqus  hwoynnubpp  Yupkt  soquugnpsyus
pytwptpphlutnh wulniup, gpuip juykt wnwudht thuptph ke b jnipupwbsnip thuptph
Ypw Yokt ptinpunbnudwuh wtdwunidp, hwdwpp b pbwpbpphih nkuwlp:

Qoquuuugnpdyws pytwpkpphlutpp hwtdtwdnnniyh twhiwquhh Ynnuhg punpdus dwgubpp
hwpynnutipp ghnnppubph tbpuynipjudp Ynstswmgubi:

96.01 & unnnpugpnid wpwtdhi-unwtdht thupbpibpn] juydws b juywpuljipjus soqunugnpsws
b Juwujws pybkwpbpphljutpp:

Uhuwjt mknudwuwght ptinpuut hwudtwdnnnyh twhiwquhp:

Zwpynnukpp b nknudwuwjhtt piinpujut hwtdtwdnnnyh twhiwuquhn: (67.5)
Uhuwyjtt hwpynnubpp:

“Yhunprubkpp:

97 Zhupudnp E wlthmhb] plbwpymppub  wpymbpbbpp, ek pltwnnuhh juwwpulhph
wudpnnowljwunipniip pwpinyws k:

Ns, tpt wwpqyph, np pYtwuwnithh Yuhph wdpnnowlwinipmniip pwpondus b wyu
pytwnplnipjut wpyniupubph wdthnithnd sh poyjuwnpynid:

Ns, tptk wwpqyh, np pytwwnnuthh Juhph wdpnpowluinipniip pwpingws k, wybt whwp k
wihwwywn hnjuwtgh] ykpunuu ptnpunwpuspughtt piinpuljut hwtdtwdnnnyght:
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* Ujn, tptk wwupqyh, np pytwwnnithh Juhph wdpnpowlwinipniip pwpindus b, uwluygt
ubknuiwuwhtt ptnpulutt hwdtwdnnnyp quund L, np nu opkuph wwhwlgubph
huwhuinnid sh wnwewgnt], www pykwplnipjut wpnyniupubph wdthnthdwb phpuguljupgp
sounnitiwlynid £ nbnudwuwyht ptinpujut hwtduwdnnnih jupqunpnipiudp: (68.2)

*  Ujn, pwih np pykwwnnithh Juhph wdpnnowljwinipjut pwpinnudp junspingnunnng wuydwt sh
hwinhuwiunid pytwplnipjutt wpnyniupubpt wdthnihbihu:

98. N’ nuunnnmpniih k &hown:

Chnpuntnudwup thulknig htnn uygpnid pugynid E hwnnly pdbwnniuhp, wyw' opghly
pybwwnnithp:

Chnpuntnudwup hulbnig htnn uyqpmd pugynid b opehly pdbwnnithp, wyw' hhdtwlub
pybLwwnnithp: (68.4)

Conpunbnudwup thuljytnig hkwnn uyjqpmid pugynid £ hhdtwlwb pybwwnnithp, wyw opohly

pytwwnnithp:
Lytwwnnithbph pugdwt hbkppujutnipinit vwhdwugws sk:

99. Ptis E wyunwhnud wyl nypmud, kpk opohly pltunnnuhmu uinmgnnuiljub phppehy sh quingnud:

Popnp hwnndy spuptitpp b pybwpbpehyutpp hwptpunptl thwpbkpny, Jput Ygpdh
«Uujudtkp b b punpujut  nbquwdwunid  pdtwupynipjutt b dwgukph  hwyddwb
pupugulupgbiph wjwpwnhg htnn thnjuwuggh Jbpunpuu ptnpunwpuspughtt pnpuljut
hwtdtwdnnniyht: (68.4)

Fnnp hunmly spuptbpp b pinpuljwb pltwptpphliutpp jhwpupdbi huptpnd, Jpab hgpdh
QbEnupyduws b L punpuwjut  wnbnudwunid  phwplniput b dwgubph  hwoddwb
pupwgujupgbnh wjwpwunhg htwnn Jhnpwiugdh Jkpunuu ptnpunwupuspuihtt ptnpulub
hwudtwdnnnyht:

Fopnp hwinmy dpupubtpp b pybwpbtpehijutpp jhuptpuynpjtt upteny, Jput Ygpdh
«UuJudtp b b punpujut  wnbnpuwdwunid  pdhwupynipjut b dwjubph  hwoddwl
pupugujupgbph wjwpuhg htwnn Yhnpwugh YC2-ht:

Fnnp hwnmly spupttpp b pinpujwt pjtwptpphljutpp jhwpupdit huptpndg, Jpab hgpdh
QbEnuplydws b b punpwut  wnbnpudwunid  phwplniput b Awgubph  hwoddwl
pupugujupgbph wjwpuhg htwnn Yhnpwugh YC2-ht:

100. P’y hkwlwbp Yhwenpyh hhubtwlwh plbwwnnuhmd qhnbnuws wnmgnquljub phpphih b
nbknuuiwuwghtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh twpwquhh Ynnuhg wwhjws unnignnujub phpphlh
Uholi nwuppbpnipnit hwyntwpbpbnit:

Fnnp hwnnly spuiplitpp b pbwptpphyubpp Jhwpkpunpdby, jiugwpulupdty, Yiuqddh
hudwywnwuhiwmt wpdwlwgpnipini i1 wihuwywn thnpuwutigyh JEpunuu
punpuwnupwspwht ptnnpuljut hwbudtwdnnnyht: (68.5)

Fnnp hwnnily spuptbtpp b ptwptpehlubpp jhwpbpuynpdbh, jjuogupaoiupdti, Yiuqidh
huwdwywunwupmt wpdwbwgpnipnit b wthwwwn Yhnjwiugdh ptnpuut uniptlnubph
ubpluyugnighsubipht:

Pnjnp hwwnntl Spwpttpt nt pybwpbpphljutpp Ynsiiswgyt:

Fnnp hwwnnly spuplitpp b ptwptpphyukpp hwpkpunpbt, jiugupulupdtt, jiuqdh
hudwywunwuhiwt wpdwbwgnpnipintt b wthwwwr jthnpuwbgdbu YC2-hi:

101.Uju punmpuljub wnmbnudwunid, npunbn pdbwuplynipniut wbgugynd £ wpwbg EEjnpntwght
Uhongutiph Yhpwodwi, vwhdwws tdnioh pytwptpehyp hwdwpynud Ewitdudbp, bpt.

Ujt Juybpugqus sk Ykunpnuwub punpujut hwtdtwdnnnyh Yuhpny:
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= Uju Jubpugqus sk Ukbnpnuwluit  pbupwjut hwbdtwdnnngh  twjuwquhp
uwnnpugpnipjudp:

* Uji Juybpugus sk punpnnubph gpuignid hpwlwbtwgunnh unnpugpnipjudp b hwwnntly
luhpny: (69.3.m)

* Uyt quibpugduws sk mbnudwuwjhtt puinpuljut hwdtwdnnnih Yuhpny b pytwptpphyh ypu
unnpuqpnn hwtdttwdnnnyh Eplnt wingudubph vnnpugpnipyudp:

102. Cunpuwwnbnudwunid, npuntn pllhulpllmp]nth wiglugynid £ wnwig LEjupnuughtt vhongubph

qbpumlhuh unnpl pupldustutnhg n pp hhup sk pytwptpphljt wtjuwybtp hwdwptnt hwdwnp:
Ept pYtwptpehyp Jutpugfws sk pinpnntph gpuiignid hppujutuginnh uinnpugpnipyudp
b hwwnnily Yuhpny:
*  Bphk hwwnnily spupnud hwyntwpkpybky £ uuhdwinws putwljhg wibih pbwpbpphl:
*  Bphk wthtwp Enpnoky, ph np ptinpuljub unipjiljnh ogqunpt E pdtwplt) pinpnnp:
*  Bphk hwnntl spupp vwhdwtjws tudniph t: (69.3)

103. C'(lmpulmhqun[ulumd npubkn pybwpynipniut wmbgugynd £ wnwig EEjupntuwghtt vhongubph
qbpulmiulh n n phypnid k pytwptpphyp hwdwupynid wuduybp:
Bpbk hwwunniy Spupnid hwynbwptpyty Euwhdwigws pwuwlynipjudp pbwpbpphy:
*  Bphk pdtuptpphlp pdtunnithnd gintndus £ uwhdwidws tdniph hwnntly Spupny:
*  Gpt pfbwptpehlyp Jufbpugjws & ptnnpnnubph gpuiignud ppuljwieginnh uinnpugpnipjudp
b hwwnnily Yuhpny:
*  Bphk pdtuptpphlp twhwntudws b ink) wy) ptnpulut nknqudwuh hwdwnp: (69.3.q)

104. Cuonpuwwnbnudwunid, npnkn pyhwupynipniut wmbgugynid £ wnwbg EEjupntughtt Jhongubph
Jhpwndwl, dwjubph hwoddwt gnpdptpugnid juuljwstih hwdwpynn pytwptpphljutph hulnipjut
hmpgn npnonid L.
Yknpniwwh pinpuljwi hwbdtwdnyndp pdbwplynt pjudp:
»  Zudwuyunwupiub pinpunwpuspughtt pinpulwi hwtdbwdnyndp’ pdbwplnipyudp:
*  Sknuwdwuwght pinpuljwi hwbdtwdnyndp pdbwplyntpjudp: (69.5)
*  Shknudwuwjht putnpuljuwt hwtduwdnnnyh twpiwquihnp:

105.Cunpuljut mEknudwubtpnid, npnkn punpnipnibttpt wighugynid tu EEjunpnuught dhgngubph
lﬂlpumdun[p, uwhdwws wdnioh pytwptpehlp wtduybp sh hwdwpynud, Ept.
Anitynpdws E W/jud tpgws L dkjhg wykh ptnpulut unipkjnubph widuwb phdug wnlu
hwdwwywwnwupiwb spowtiwlyp:
* QOh gmuuwynpwés WhHwd tpdws sk ny dh punpulubt umpbtlinh wiwt phdwg wnlw
hudwywunwuhimb opowtiwlyp:
* Gnibwynpuws £ WHwd tpdws E dhuyt JEl  punpuluwb  unmipjijnh wbiwut phdwg
hudwywunwupiwmt opgwtwlyp (764.5):
*  Pnnp guunwuhimbbpp dhown B

106. Unwtg L Eupniwht Uhongibph Yhpundwh plbwplnipinth whgugikihu n'p puunnnnipegmniih k
&hpwn:
*  Bnipwpwbynip 10 pybwpbpphl juuyynid b dbknwnu juwhsny b jnipupwbsnip hwpbkph
Ypw, hisyhu wdpnnowlwih, wjygku k' nsy wdpnnowlwih, Jtplhg qpimu E juwws
pbwptpphlubph putwlp: (69.9)
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*  Bnipwpwisnip 20 pytwpbpphl juyynd £ dknwunu juuyhsny b jpipupwbsnip thwupbph
Ypw, huswhu wdpnnowlwih, wjwbu k) ns wdpnnowlwih, Jtplihg gpymd E juuws
ptwptpphljutph putwyp:

*  SBnipwpwbynip 15 pybwpbpphl juuynid £ dbnwnu juwyhsny b jnipupwbsnip hwpbkph
Ypw, husyhu wdpnnowlwih, wjiygku ' ns wdpnnowlwih, Jtplhg gpymd E juwws
ptwptpphljutph putwyp:

*  Bnipwpwbynip 5 pybwpkpphl juwyynd £ dbnwnu juwhsnyd b jmupupwibgnip hwpbkph
Ypw, husyhu wdpnnowlwih, wjyku k' ns wdpnnowlwih, Jtplhg gpymd E juwws
ptwptpphljutph putwyp:

107. N°p punpulub nknudwuh pdbupbpphljutpp b kipulw pyughl Abwsuhh hojougpuiub:

= Uju ptinpuljub nbnudwuh pYtwpbpehljutpp, nputn ntnugmjws sh |huh pYtwpbpehljutph
EEjunpntuught hwoduwt vwpp: (767.1)

= Uju punpulub nknuuwuh ptwpbpphlubpp, npnbn nknugpws Yihth pltwptpphlutph
K EYyunpntughtt hwpydwt uwpp:

= Ponp phupulwl wbqudwubph plbwpbpphlutpp wilwje Gpuwbhg  phwpulub
pytwptpphlutph HEjunpntughtt hwpddwt vwpp mknunpjus E, pk ng:

= 1y vh pinpujutt nnudwuh pytwptpphljutpp Eupulju skt pyuwyhtt Abwswthh thnpuwungpdwi:

Qniju X. Stqnudwuughtt pinpuljut hwdbwdnnmjh Ynnuhg pybwpympjut wpynipibph wdthndghy
wpdwitnugpnipjut Juqund

108. Npunk'n) whwnp £ wpunugnpkh pYkupympjui b pinpmpgniabbph wpyniapbbpp:

* Uhuyut  UCz-h  ptwpympjut b phupmpinibibph wpymbpubph wdihnihy
wpdwbwgpnipnibukpnud.

* Uhwyu  punmpwwnwpwspughtt  pbupwlwt  hwbduwdnnndubph  pybkwplnipjumt U
puwnpnipnibtubph wpyniupubph wdthnihhy mpdwbwgpnipniuttpnid:

* Uhwyt wmbnudwuwhtt ptnpuut hwtdtwdnnndutph pytwpynipjut b pluwnpnipnitubph
wpmynibupubph wdthnihhy wpdwbwgpnipniutbpnid:

*  GLZ-h, punpuunwpuspughtt b mknudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnndutph pdtwplnipjut b
punpnipniutbph wpyniupubph wdthnthhy wpdwbwgpnipmnibttpnd: (70.1)

109. Stnwdwuwghtt - puwnpwlwb  hwbdtwdnnnyh  pyhwplnipjmtt  wpymibpubph  wdthnthhy
wnpdwbwgpnipjniup.

*  Ppujulub wlwn sk:

*  Shnkjunjulut huwunwpninpe k, npt hpupduwpwbwlwb nid snith:

*  Uthwunwlut Jupswhpuduljub wijn k: (70.2)

*  Cunpuwd yunquuwynph jhwgnpnipjniutipp hwunwnnn hpuduljwb wijn k:

110. N7 t wuwnwupwionn  nbqudwuwhl phupolwt hwbdbwdngnymd  wddnhs
wpdwbwgpnipntutiipp wwhwwubnt b npuip pun tpwbtwjdwt npudwunplint hwdwp:

*  Cunpulwt hwtdtwdnnnyh winudutphg yphdujuhwintpjudp npnpdws hwpynnubpp:

*  Cunpuwlwt hwbtdtwdnnnyh btwpwquhn: (70.7)

*  Cunpuwlwt hwtdtwdnynyh pupunninupp:

*  Cunpulwt hwtdtwdnnnyh twppiwquhh §nnuhg uvwhdwidws wudp:

111. N7 t pugimd nbqpuiwuughtt pinpulumt hwbdbiwdnnmlh  plbwpimput wpynipibph
wudthnthhs wpdwbwgpnipniip:
24



*  Shnuuwuughtt phnpwlut hwbdbwdnynlh twhwquhp phnpunupuspughtt plnpulub
hwudtwdnnnyh twhimquhh htwn hwdwdwyubgdudp:

*  Shnuuwuughtt  pinpwlwi hwbdbwdngnyh  twpwquhh  nbquiup obuodwoaghb
punpuljut hwbdtwdnnnih twpruquhp hin hwdwdwjubgdudp:

*  Shnuuwuughtt  phwpulfwi  hwidtwdngmlh  pupnniqupp nbqudwuaht - phopalob
hwudtwdnnnyh twppwquhh htn hwdwdwjukgdwdp: (71.1)

*  Shnuuwuughtt phnpuluwb hwidiwdngmlh pupnmnupp phnpunwpuspuyhtt plnpulub
hwudttwdnnnih twhiwquhh htinn hwdwdwyubgdwdp:

112, SEknuwdwuwjhtt punpuwlwi hwtdbwdnnngh Ynndhg Juqudws pybwplnipjmt wpnyniupubph
wudthnthhs wpdwbwgpnipniit hpujwpwbwlwb nid nith, Epb wyt unnpuqgphy k.

= Sknuwdwuwght putnpujut hwbtdtwdnnngh winuwdubph dbkdwdwutinipiniup: (71.61)

= Skpuwdwuwght ptnnpuljut hwtdtwdnnnyh wertjuqt hhtiq wbnud:

*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtduwdnnnyh twhiuquhp b pupunniqupp:

*  Shknudwuwjht punpuljuwt hwtdtwdnnngh wntjuqb jnp winud.

113. N"p quunnnmpiniinh k £hown:

*  Shknudwuwjht punpuljut hwtdtwdnnnyh winudp yupwunwynp £ unnpuqpl) pbwupynipjut
wipyniuptutiph wdthnihhy wpdwbwgpnipniup, hul Ept hwdwdwjt sk wpdwbwgpnipjut dke
ubpundwé ndjujubph htn, wyuw hpwynitp nith wpdwbwgpnipjup Ygky hp nwppbpyny
Junpdhpp: (71.4, 71.5)

*  Stnudwuuwjht ptnpujut hwtdtwdnnnyh wunudp yupunwynp L unnpuqpl] pytupynipjut
wipyniuputiph wdthnihhy wpdwbwgpnipmniup, hul Ept hwdwdwjt sk wpdwtwgpnipjut dke
ukpunywsé nyjuubph htinn, wyw whwp k hupp juquh nmwuppbpynn) wpdwbwgpnipni:

*  Bphk nbinudwuwght ptnpuljut hwidtwdnnniyh winudp hwdwdwyh sk wpdwbwgpnipjut Uke
ubpundwé nyjujukph htwn, wyw hpwyniup nith sunnpugpl) pybwplnipjut wpnniupubph
wdthnthhs wpdwbwgpnipnibp:

*  Bphk nbinudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnniyh winudp hwdwdwyh sk wpdwbwgpnipjut Uke
ubpundwé njujutph htwn, wyw wwpunwynp £ sunnpuqpl] pybwplnipjut wpynitipubkph
wdthnthhs wpdwbwgpnipnibp:

114. 0" yuunuupwiumjnppubt t hwbqbgimyd widthnthhs wpdwbugpmpput dbe  thpun]ws
wnjuutiph nipnnudp:

*  Uhwyt puinnpujut hwtdtwdnnnyh twpiwgquhh:

*  Cunpuwlwb hwbdtwdnnnyh twpwquhh nbnuluih:

*  Conpwlwb hwudtwdnnniyh twjpmquhh b pupunniquph: (70.3)

*  Zwbdtwdnnnyh wdpnne Yuquh:

115. Udthnthhs wpdwtwgpnipjut Uk tkpundus vfjuutiph nipnnud.
»  Upghpjws sk:
*  Yupkh Ewil) Sktnpnuuju ptnpujut hwtdtwdnnnyh hwdwdwjunipjudp:
*  Yupkh L wil) nkqudwuwht puunpuljut hwidtwdnnngh jupqungpnipjudp:
*  Upghkpynud k: (70.3)

116. Bpl wuthnthhy wpdwbtwgpnipniup jpugubnt dudwbwly upwy k poyp wpdb, wyuw ptnpuub
hwtdtwdnnnyp.
=  Nkwp k juquh ninnuwt wpdwbwgpnipjni: (70.4)
*  Nkwp E yuunpuunh wdthnthhy wpdwtwgpnipjub tpypnpyg ophtiwl:
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Mtwp E ninnh njup wdthnihhy wpdwbwgpnipjut dke:
NEwp E juquh pugunpuljut wpdwbwgpnienii:

117. flop nuunnnipjniut k gdhown:

Mynuwb wpdwbwgpnipjniip unnpugplinig Jupnn b dkptywh dtw) hwbdtwdnyngh wyu
winuup, npp hwdwdwygu sk ninnuwt wpdwbwgpnipjutp:

Mnnuwb wpdwbwgpnipiniip wnnpugpbinig jupnn £ diptywh dtw) hwbdbwdnnngh wy
wtnuup, npp Juuwsénid E puinpuljutt hwdtwdnnnih gnpénnnipjut ophtwjutinipjutipn:
Mnnuwb wpdwbwgpnipiniip unnpuqpbint Wupunwynpnipjnit ntikt hwtdtwdnnnyh thunht
ukpyu qunnynn hmtduwdnnnyh pninp wanudubpnp: (70.4)

Mnnuwb wpdwbwgnpnipjniup uinnpugplint wupunuwynpnipinih opkpny sh twhiwwnbuyws:

118. flop nuunnnipjniut k ghown:

Zhdtww punpuljut ninudwuh b pugunhly nhypbpnid untindus phnpuljut ninudwup
wnprynibupubpp dbwEpyynid bt wnwudhti-wunwtidht wdthnihhy wpdwbwgpnipniubpny:
Zhdtwljw punpuljui nkinudwuh b pugunhl nhypbpnid vnbndjws punpujut nknudwuh
wipyniupubpp dwjipyynid B Ukl wdthnihhy wmpdwwugpnipyjudp: (67.8)

Zhdtwljw punpuljui nknudwuh b pugurhl nphypbpnid vnbndjws punpujut nknudwuh
wipyniupubpp Jupnn Bu dbwlbpyydt) Uk jud tplnt wdthnthhy wpdwbiwgpnipmniautpny:
Pugunhl nphyptpnud unbnddws ptnpulut nknudwubkph wpyniuputpp sk dbwytpyynid
wdthnthhs wpdwbwgpnipyudp:

119.Nn ph t dhownn punnnnipjniup:

Stnudwuwghtt ptnpwlwt hwtdtwdnnndu hpwuunt £ wywhndtk), np pybkwplnipjub
wpyniupttph  wdthnthhy  wpdwbwgpnipjut  pnnnyundbup  thwlgdh  hwbpughte
dwtinpugdw hwdwp:

*  Shknudwuwjht pbwnpulut hwbtdtwdnnnyp yupunwynp £ wywhnyb), np pytwupynipjut
wpyniupttiph  wdthnthhy  wpdwbwgpnipjut  $nnnyundbup thwlgdh  hwbpughte
dwinpugdw hwdwnp: (71.8)

*  Shknudwuuwjht phwnpulut hwbtdtwdnnnyp yupunwynp £ wwywhnyb), np pytwupynipjut
wipniuputph wdthnthhy wpdwbwgpnipiniup hwlgdh hwiipuyhtt Swinpugdwt hwdwnp:

* Shknudwuwjht pbwnpuljut hwbudtwdnnnytt hpwjwunt £ wwywhnyb), np pybwplynipjut
wipyniuputph wdthnthhy wpdwbtwgpnipiniup hwlgdh hwiipuyhtt Swinpugdwt hwdwnp:

120. £dtwnplnipjut wpnyniupubph wdthnihhy wpdwbtwgpnipjut $pninnyundtup yhwp EJuybpugyh.

‘Ununnwpuljut jupgny:

Stnudwuwghtt  pnpulwut hwtdtwdngnyh  Yuppny U wbkqudwuwhtt  phnpulut
hwtdtwdnnnyh twpimquhh b pupunniquph uinnpugpnipnibtutpny: (71.8)

Stnudwuwghtt  puwnpuwut hwbdtwdnnnh  twpiuquhh b tpm wbnuluwih
unnpugpnipinibiutpny b hwtdtwdnnnyh Yuhpny:

Stnuwdwuwht ptnpuwlwit hwbudtwdnnnyh twppwquhh b hwbudtwdnnnyh pnjnp winwdubph
unnpugpnipjudp b hwtdtuwdnnnyh Juhpny:

121. Lybwpympjul pmnp phpugulupgbph wjwupnhg htun 0™ b unnpugpnid nbnudwuughi
punpuljut hwdtwdnnnih qpuguduwnjuiin:

e UL’ twpnwquhp b mEknudwuwht pinpuljut hwtdtwdnnnyh pupunniqupp:
e Stnwdwuuwght b pbinpunupwspuhtt ptnnpuljut hwtdtwdnnnyubtph twpiwquhubpp:
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e Stnwdwuwjht ptnnpuljut hwtdbwdnynyh twhiuquhp b mipudwuwhtt hwtdtwdnnnih
pwipuininupq: (71.12)
e UlZ-h b punnpuwnwpuspughtt ptnnpulwi hwtdtwdnnnyh twpwquhukpp:

122. mehbg htwn, tpp nbnudwuwjhtt ptnpuljuit hwtduwdnnnyh Yuhpp Yqrduwlupyh wnwtdht
tbmlahlaml | &k unnpugpnud ruplbpp:
Stnudwuwyhtt ptnpujut hwtdtwdnnniyh twhimquhp, pupuniqupp b hwbduwdnnnih wy
wlnudukn: (71.13)
*  Uhwt nknudwuwjht punpuljut hwtdtwdnnnyh twpwgquhp b pupunniqupp:
*  Uhwyb mbknudwuwjht ptinpuljut hwtduwdnnniyh twppwquhp b twppowquhh nkquljugp:
*  Shknudwuuwjht b ptinpunwpuspughtt ptinpuljut hwtdtwdnnngubph twppwquhubpp:

Qqniju XII. £dtwplnipjut okupnid quninjt)nt hpunmiip mubkgnn wtidhiip b tpwbg jhwugnpoipmin

123. £dbwuplnipjui pktipnid qnudbint hpwynitp nmukh.
= GLZ-h, puinpunupuspujht b mknudwuwghtt ptnnpuljut hwbidtwdnnnyubph wunwdubpp:
*  YLZ-h b punpunupuspught ptinpuljw hwtdtwdnnnqubph tkpuyugnighsubpp:
»  Zudwyuunuwupjuut  phnpuluwt hwbdtwdnnnymd  gpuiiguws  dwdniyh b qubgdusugh
[puuynipjub wy) Uhgngubph ubplujugnighsubpp.
*  Pnnp wuunwupiwbibpp dhown Eu: (8.16)

124. £dtwuplnipjui oktupnid qunudbint hpwyniup sniuh.
»  Zuwdwyuwnwujuut hwtdwdnnnynid hwduunupdwgpgus QLU ubkpjuywugnighsp:
*  Zudwyuunwujuwut hwtidtwdnnnynid gqpuiigqué pnpuljub unipjjnutph tipjuyjugnighsp:
*  Cunpmpinibubpht dwubwlgnn phljuwsnit: (8.16)

*  Thunpnp:

125. Uwdniyjh b qubgubdughtt jpuuynipjut wy] dhengubph dhbbunyt Juquulbkpwnipniup
pltwpynipyub opp pwih” tkpluyugmghs Jupnn E dhwdudwiul mikiug phupunbnuduund:

= 1y wykph, pwl snpu:

= 1y wykph, pwt Eplyne: (44.5)

= 1y mybph, pwt Lpkp:

= 1y wykph, pwtt UEY:

126. Uhlunyt wbknuijwt nhunppujut juquuibpympmiut hpwynmip mbh  phwnpulub
nbnuuiuwunid Jhwdwdwbwl nittktwg ny wbih, put.

* Ukl ghwnnpy. (39.3)

* GpYynt nhunpn;:

*  Qnpu phwunpy:

* Zhug nhunpy:

127. Lwith” dhpwqquyhti nhunpyukph dhongny t hpulwiwginid dhowqquihlt juquulkpunipynip
puwnpnipniiubph phnwpynudp kY pnpuljut nknudwunid:

= 0y wlh, put ptp dhgwqquyht nhunpyubph dhengny:

= 0 un]tyh, pmt hhtig vhgwqquyht nhinnprubiph dhengny:

= 0y wlh, put nwup dhgwqquiht ghunpyubph dhongny:

= 0 un]tyh, pub Eplne dhgwqquihl ghunpryitph dhgngny. (39.6)
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128. N whunp E pinpuinbquiwunid Yph hiptinipyniip b jupgquih&ulyp tonn Ypspuowh:
*  Uhuwyt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh wunudp:
*  Uhuwyu nphunnppubpp:
*  Uhuwyt ptinpujutt hwbwdttwdnnnyh twpiwquihp, twpimgquihh nknujup b pupunniqupp:
*  PJbwplnipjub okupnid gunidtjnt hpwynip niukgnn pnjnp wtdhtp: (8.17)

129. I‘hﬂln hpwniup snith nhwnnpnp.
*  Ugpkgnipnit gnpst) pinpnnubph wquun judwpunwhwjnnipjut Jpu:
*  Cuwnpnnubpht pupngsnipnit hpujuwiwgiub)] npbk pinpuljut unipyiljinh oqunhi:
=  Upk) nplk pinpuut unipjiljnh janphpyutthy nt tow:
*  Pnnp wuunwupimbibpp dhown Bu: (41.2)

130. BJuplusdubtphg hhﬂln hpwyniup nith nhwnnpnp.
*  Upbkp nplk ptnpuljub uniptljnh funphpputihy:
= LJbwplynipjui opp qunin]k pdEwplynpjui skipnid wpwig Ypspurtipwiih:
*  Pdbwplnipjub opp guijugusd dudwtiwl) thnpjuwphubk) hpktu ubpluyuging juquulpynipju
gputgqws ukpluyugnigshi: (41.1.q)
*  Uns wtlk) pinpnnhtt wowlgli) nplk pinpuljwt unipyElnh:

131. Lytwpympul skipnid quinknt hpunibp niikgnn wbdhip hpunibp ikt pYbwplnipjui
okupnid (nruwiljuptint b mbuwbjupwhwubne:
* Ujn, tputp hpwynitp niukt pmuuwbtupbnt b mbuwtwpuwhwibne htyybu pytwpughlh
ukpunud, wytytu b npputhg nnipu:
= 15, Chnnpuwlwb opkuugppny ny np hpwynitp snith pytwplnipjut skupnid (nruwblwpt; b
nbkuwtjupuwhwiby:
*  Ujn, pykwpynipjub sktipnid qunidbint hpwynip niikgnn wudhup, pugunnipjudp pytwpughlh,
Jupnn b nruwbtiljupb] b mkuwbjupwhwt) pykwpynipjub okupnid: (8.25)
= s, pyhwpynipjut okupnid nuwtuplint b wbuwtupwhwibint hpwynitp niubkt dhuy
UCZ-h, punnpunnupuspuyhtt b nknudwuwght ptnpulju hwtdwdnnngutph winudubpp:

132. N"p quunnnmpiniith k £houwn:

*  Pdbkwplnipjub opp pYhwupnipjui gktipnid twpuptnpuljub pupngsmpniut wpghjws sk:

*  Pdbkwplnipjub opp pytwpynipjut skupnid twpuptiinpuljut pupngsnipniut wpghus sk wy
nbypnud, Ephk gqopénmmipnitt  hpujubugund £ §niuwlgnipyutt Ynndhg towbwlqus
nbnudwuwhtt puinpulju hwtdbwdnnnyh wunudp:

*  Pdbwplnipjut opp pykwplnipjub okupnid twppbwnpuwlwt pupngsnipniut wpgbpynud
(45.11)

*  Pdbwplnipjub opp pytwpynipjut skupmid bwpuiptinpulju pupngsnipniut wpghusd sk wy
ntypnd, btpk gopénnmipmnittt hpwjwbwgunid E §niuwlgnipyutt Ynndhg  towbwlqus
Utpluyugnighyp:

Qniju XII. Ldtwplmpjuit opp pytwpynipjui okupnid b npu hwpwlhg wwpwspmy Jupgnijuwinuh
wuwhuywinidp

133. N b wwnwupwiunn  phwpyoippui opp  plkwpympjui  okipmd  jupgoljuinth
wwhywidwb hwdwnp:

*  Nupkliuyht Swpwynipjut wpjuwwnwlhgubpp:

*  Uwtnuunuwjhuubpp:
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*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twhiwgquihnp: (59.1)
= YLz

134. £dbwplympjub okuphg ptwpwlwb umptlnh tEpjuwjugnigshtt htnwgubint hwpgh dwuhtb
npnznu[n Juyugund k.
Sknuiwuwhl punpuluwb hubdbwdnynh tupugqubp dbmh&h
*  Shnuuwuughtt phnpwlut hwbdbwdnymlh  twhwgquhp’ Ehmpulmulpulbpul]bh punpulub
hwtdtwdnnnyh htin hwdwdwjutgdwdp:
*  Shnudwuuwght ptnpuljut hwbtduwdnnnyp: (59.5)
*  Cunpuunwpuspwihtt punpuljui hwtdtwdnnnyp:

135. flop npnonidp sh Jupnn juyugul] mknudwuwht ptnpulut hwudtwdnnnyp:
*  PJbwplnipjniup qunupkgubint npnonudp hwunwnbynt dwuht:
*  Cownpunbnudwup dudwiwluynp hwljbnt dwuptt npnpnidp hwunmwwnbint dwuhb:
*  Pdbwplnipjub skupp dwdwbwluwynp thwlbnt hbn juwydws hwtdbwdnnnyh twjpwquhh
npnonudp sknupybnt dwuht:
*  Cuhwnpmpinibubpp hwenpn op mbnuithnpubint dwupb: (60.3)

136. N t uyuginud npnontd pwplnipjub skipp dwdwalundnp thulp]knig htwnn pfbwplnipjui
zhhp]} pughkint b pbwpnipiniup swpnitwlbint dwuh:
Uhwidtyw  Jujugunid £ JEkpunpuwu  punpunwpwspuyhtt pbnpuljwt hwtduwdnnngh
twhiwgquhn:
* 2ujubph dbSwdwubnipjudp YJujuginud E wbnudwuwhtt pbnpuljut  hwbudtwdnnngh
twpiwquhp:
= Quyubiph dbdwdwutnipyudp juyugunud E UC2-u:
* Uhwbdyw jujugunid E nknudwuwjht ptnpuljut hwidtwdnnnyh btwppwquihp: (60.3)

137. Gpt pytkwpynipiniup hujnwpupyt) Epuguptgdws.
= Ujb wyjliu sh yEpuljuyh: (60.4)
= Uyt Ydtpuluyph tnyt mbnudwuwght ptnpuljut hwdtwdnnniyh npnydwdp:
= Uyt Ydtpuluyph tnyt mknudwuwghtt ptnpuljut hwtdtwdnnnyh twhimquhh npnpdwdp:
= Uyt Ydtpuluyph yEpunuu punpuljut hwbdwdnnnyh twppmquhh npnodwdp:

Qumju XML Stkquuwuught pinpulwi hwidiwdnngndh hpujuumpmip’ Yuuyws plbwupympepul opp
nhumJutph/pnnnputph putupluwi htn

138. N hpwniip mbh phnpulub phpwuguliupgh Jepupkpu wpnwhwpnjus ghnngnipgnuip,
wwhwop b pnnnpp gpuitigk) pybkwplnipjub opdu gnpdwupnipyut dwwnjutnd:

*  Uhwt ntnudwuwjhtt puiinpujut hwtdtwdnnnyh twppwgqubp b mknujup:

*  Uhwu nknudwuwjht punpuljuwt hwtduwdnnngh wingudubpp b pupunnimupp:

*  Uhuyt puwnpnnubpp:

*  PJkwuplnipjub okupnid gungtjnt hpwynip niikgnn pnjnp wtdhup: (62.9)

139. Npunk 1 kb wpnugnpnud pnpuljui nknudwund pbwupynput gnpspipugh b pdbwplnipjui
plupwgph Ykpwptpjuy ywhwbgbpp, ppnnputpp b ghunnnipinibbkpp:

*  Cunpmpniutbph wdthnihhy wmpdwbtwgpnipjut dky:

*  Pdbkuplnipjub opdu gnpswupnipjut duwnjutnud: (62.1)

*  Pdbwplnipjub wpyniuputph wdthnthhy wpdwbwgpnipyut Uke:
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= Zuwunil] wpdwbwgpnipjut Uke:

140. “hwnpnutphg npnpwé  Jhpwhulnnubtptt hpwynip nmukt phuwplbn hwyddwt nne
pupwugulunpgp, dwwnbwbobnt uppwp, wwhwiebn, np uppwp 2wnldh: NMwhwbep sjuwmnmwpkne
ntypnid JEpwhuljnnubptt hpwynitp niukt pnpnpunpll] mEnudwuwghtt ptnpujut hwtduwdnnnyh
gnpdnnnipniup.

= Uyrz

*  Jhpunuu ptnpunupuspught ptnnpuljut hwbtdttwdnnny: (69.2)

*  Utdhpwybu puunwpui:

*  Yhpwnwu ptnpunupwspught ptinpuljut hwtdtwdnnny jud widhpwybu punwupwie

141. bopp E pnpuntnudwunid juquybne pyhwupnipjut pupuguljupgh pwpindwt JEpupbpug
nhunudp/pnnnpp:
= Opkuph pwpinmd tunbmt whu  plbwpynipyut opjw dwip 7-hg dhish widthndhs
wnpdwbwgpnipintt fuqukip:
= Opkuph hwpunmd twnbnit whu pYbwpynippul opju dudp 8-hg Uhtst plbwwnnithh
pugniup:
* Opkuph jwpunnidp thunbmb whu plbkwpympjui opw dwdp 7-hg dhish plbwwnnith
pugnidp: (73.1)
*  Opkuph pwhinnudp tjunkinig ny nip, put 24 dudyw plupwugpni:

142,  Sknudwuwjhtt  punmpwiwt  hwtdbwdnynyp/nbnudwuwghtt ptnpuljut hwhdbtwdnnnyh
twpwquhp wwpuwynp £ yguuowd Yhpyny wpdwquipl] dwgubph hwoddwu b pykwplnipjub
wpyniupubph wdthnthdwt pipwugulupgbph dwdwbwl pny; upjwsd pjpwpinnudubph JEpupbpug
nhunulht/pnnnpht:

*  PJbwplnipjub opduihg 1 opyuw pupwugpnid:

*  PJbkwplnipjub opdwihg 2 opyuw pupwugpnid:

*  Uthwwun: (73.3)

*  Juwjuunnd pnyy) tmwnig htwnn 12 dudydw pupwugpni:

143. thunudp/ponnpp nknudwuwght ptnpulwb hwudtwdnnny tkpuyugyws £ hudwpynid.
*  Chnpunwpuspujhtt punpuljuwt hwtdtwdnnnynid gputigytjnt yuhhg:
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynynd gputigytint wuwhhg: (77.8)
*  Yhunud/pnnnp juqubknt yuhhg:
*  “hunudh/pnnnph hwdwwuwnwupiwb dwljugpnuthg htwnn:

Qniju XIV. Stqundwuught pinpualjuis hwdiwdnnnyh wtmpudh/nEjudup widh yuunuuhunynipyut
Upgngutpp

144. Stnudwuwght ptnpujut hwtdtwdnynyh winuuh tjundwdp jupquuyuwhwlwt jpwpinnidubp
Juwnwptint hwdwp Jupnn £ jhpunyt) jupgquuyubhwlut quunwupwbwnynipjut htnlbju) dhengp.

*  Ujwwunnnipjnii:

*  Qgnipwugnid:

*  Nupwnnubwljub y&uph/ yuonnubwlub yduph vh dwuh yuhnid:

*  Pnnp guunwupiwbubpp £hown Eu: (28.2)
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145. N t Jupswlubt yunuupwundmpjui Eipuplpfbn plbwplnpub wpyntiptbph wdthnhhs
wpdwbwgpnipjntunid tbpunqus wyjuikph ninnuiwut yundwnny:

Stnudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnnyh wdpnnowlwu Juqup:

Stnudwuwyhti punnpujut hwidtwdnnnyh twhimquhp W/jud pupunnigunpn: (87)
Cunpunwpwspuyhtt ptinpuljut hwtdiwdnnnyh twhwguhp Wwd pupnniqupp:
Lytwupnipjutt  wpmyniupubph  wdthnthhy wpdwbwgnmput Uk  tkpundws wndjujubph
ninnnuup sh hwmighgunid Jupswljut yunwupwbwnynipyui:

146. Stnudwuuwghtt punpujwt hwtdtwdnnnyh winwdubkpp/hwdtwdnnnih ghjudup wudhup
Jupnn Eb wuunwupwbwnynipjut Bhpupyyt.

Lytwuplnipjut okupnid qubnt hpwynitp niukgnn wtdht gnpswdupnipjutt dwnjuunid
gpunpnid junwphbihu jpwtquptnt yuwwndwnny:

Stnulwut/dhgwqquyhtt  nhwuinpph,  pbupwlwub umpbkijunh b jpundudhengubkph
ukipuyugnighsubph Conpuwlwi opkiugppny uwhdwiws hpuynitptbinh vwhdwbuthwldw
Jud bpwig gnpéniubnipjutp pwbqupbnt yuwwndwnny:

Lwhipmpujut  pwpngsnipjuip Cuwnpwlwb  opktugpph wwhwbetph  jupwuwndwdp
dwutimljgknt yuwnmgwnny:

Fninp ywuwnwujuwbikpp &hown Lu: (79, 90, 91)
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